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QUI SOMMES NOUS ?
Forts de plus de 10 ans d’expérience dans la communication par l’objet et les cadeaux d’affaires,
nous mettons notre expertise à votre service pour vous guider dans des choix stratégiques et
pertinents. Grâce à une équipe qualifiée, nous avons affiné notre savoir-faire afin d’optimiser
l’impact de votre communication. Notre objectif : vous offrir une visibilité accrue à travers des
produits de qualité, alliant utilité et efficacité.

+de 4 000
CLIENTS

+de 1 200
ARTICLES +de 15 ANS

EXPÈRIENCES

Votre Communication, Notre Engagement

Chaque année, nous augmentons notre production et nos achats pour vous offrir les prix
les plus compétitifs. Avec plus de 1 200 références et de nombreuses options sur

commande, ce catalogue regroupe tous les outils essentiels à votre communication. Nous
vous guidons dans le choix des articles et du marquage pour garantir qualité et durabilité.

Commandez facilement par téléphone, internet, mail ou courrier et recevez un devis
rapidement.
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HUMIDIFICATEUR USB

DIFFUSEUR DE PARFUM 

DIFFUSEUR ULTRASONIQUE D'AROME
500ML
Dimensions: 160 x 160 x 115mm -
Capacité réservoir: 500ml - Niveau
de brume: 25- 30ml par heure -
Marquage: Impression Numérique -
Lumière LED: 7 couleurs - Couleurs:
Blanc/transparent avec base en bois

HT001

DIFFUSEUR DE PARFUM 

DIFFUSEUR ULTRASONIQUE D'AROME 550ML
Dimensions: 165 x 165 x 125mm - Capacité
réservoir: 550ml - Niveau de brume: 25- 30ml
par heure - Marquage: Impression Numérique -
Lumière LED: 7 couleurs - Couleurs:
Blanc/transparent avec base en bois

HT002
DIFFUSEUR ULTRASONIQUE D'AROME 130ML
Dimensions: 98 x 98x 168mm - Capacité
réservoir: 130ml - Niveau de brume: 25-30ml par
heure - Marquage: Impression Numérique
- Lumière LED: 7 couleurs - Couleurs:
Blanc/transparent avec base en bois

HT003

DIFFUSEUR DE PARFUM 

HUMIDIFICATEUR USB 130ML
Dimensions: 100 x 100 x 95mm Capacité
réservoir: 130ml - Niveau de brume: 25-30ml -
Marquage: Numérique - Couleurs: Bois clair,
bois foncé

HUMIDIFICATEUR USBBLUETOOTH SPEAKER

ENCEINTE AUDIO & LAMPE & CHARGE SANS-FIL
horloge LED moderne, corps en tissu raffiné, et d’une
charge sans fil pratique, . Marquage: Impression
Numérique. Charge sans fil: 10W - Puissance: 5W*2
- Batterie: 1200mAh 

HUMIDIFICATEUR USB 130ML
Dimensions: 105 x 105 x 155mm Capacité
réservoir: 300ml - Niveau de brume: 25-30ml -
Marquage: Numérique - Couleurs: Bois clair,
bois foncé

BLUETOOTH SPEAKER BLUETOOTH SPEAKER BLUETOOTH SPEAKER

ENCEINTE AUDIO & LAMPE & CHARGE SANS-FIL
horloge LED moderne, corps en tissu raffiné, et
d’une charge sans fil pratique, . Marquage:
Impression Numérique. Charge sans fil: 15W -
Puissance: 10W - Batterie: 1800mAh 

ENCEINTE AUDIO & LAMPE & CHARGE SANS-FIL
Design unique en demi- cercle. Marquage:
Impression Numérique. Charge sans fil: 10W -
Puissance: 5W - Batterie: 1500mAh 

ENCEINTE AUDIO & LAMPE & CHARGE SANS-FIL
Design unique en demi- cercle. Marquage:
Impression Numérique. Charge sans fil: 10W -
Puissance: 5W - Batterie: 1500mAh Dimensions:
235 x 80 x 238 mm 

HT006HT005HT004

High-Tech & Multimédia
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ENCEINTE AUDIO

Cette enceinte audio longue en bois, dotée
d’un dos en wheat. 
Marquage: Num - Puissance: 5W*2 - 
Batterie: 1200mAh - 
Dimensions: 225 x 80 x 75 mm

HT010

BLUETOOTH SPEAKER
Enceinte audio bluetooth bamboo lampe
Dimensions: 64 x 64 x 106mm - 
Puissance: 3W - Bluetooth: V5 - Lampe LED
- Musique - Capacité de batterie: 450 mah -
Lumière LED: plusieurs - Marquage:
Sérigraphie ou Impression numérique -
Couleur: Blanc et bamboo.

ECOUTEURS BLUETOOTH

Dimensions: 47 x 33 x 90mm 
Capacité batterie chargeur: 240 mAh - 
Capacité batterie écouteur: 30 mAh - Bluetooth: V5 - 
Marquage: Gravure - Impression numérique -
Sérigraphie
 Couleur: Bamboo - 
Couleur des écouteurs: Blanc

ECOUTEURS BLUETOOTH
Dimensions: 65.5 x 63.5 x 32.4mm 
Capacité batterie chargeur: 240 mAh 
Capacité batterie écouteur: 30 mAh - 
Bluetooth: V5 - Marquage: Impression numérique -
Sérigraphie
Couleur des écouteurs: Noir

BLUETOOTH SPEAKER

Dimensions: 160 x 160 x 115mm - Capacité
réservoir: 500ml - Niveau de brume: 25- 30ml
par heure - Marquage: Impression Numérique -
Lumière LED: 7 couleurs - Couleurs:
Blanc/transparent avec base en bois

HT009

DIFFUSEUR DE PARFUM 

DIFFUSEUR ULTRASONIQUE D'AROME 500ML
Dimensions: 160 x 160 x 115mm - Capacité
réservoir: 500ml - Niveau de brume: 25- 30ml par
heure - Marquage: Impression Numérique - Lumière
LED: 7 couleurs - Couleurs: Blanc/transparent avec
base en bois

HT011

ENCEINTE AUDIO
Cette enceinte est un incontournable pour
votre espace. Couleurs: Blanc 
la base en bois 
Matière : ABS 
Marquage: Sérigraphie - Impression
Numérique

ENCEINTE AUDIO

Enceinte audio Bluetooth + Radio + Réveil 
Puissance: 3W - 
Alarme & Kit mains libres - Réveil - 
Port TF pour carte mémoire - USB - Bluetooth: V4.2 - 
Capacité de batterie: 1200 mah - 
Marquage: Sérigraphie ou Impression numérique - 
Couleur: Noir

ENCEINTE AUDIO
Enceinte audio en bambou et blanc offre une
charge sans fil pratique.
Son support permet de positionner le smartphone
horizontalement, idéal 
pour regarder vidéos et films avec style.

HT014HT012 HT013
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STATION DE CHARGE

STATION DE CHARGE 

STATION DE CHARGE SANS-FIL QI
Station de chauffe-mug sans fil à
température parfaite, elle intègre
également la charge sans fil Qi. Un
accessoire élégant et pratique qui combine
confort et technologie pour votre bureau ou
maison. Marquage: Impression numérique

ALARME RADIO RÉVEIL STATION DE CHARGE 

HT018

HT019 HT020

STATION DE CHARGE 

Optez pour la simplicité et l’élégance avec notre
petite station de charge sans fil. Dotée d’une
surface blanche épurée et d’une base en
bambou naturel, sa forme ronde apporte une
touche de modernité à votre espace.

DOUBLE STATION DE CHARGE

Le nouveau chargeur personnalisable permet de
charger simultanément deux smartphones équipés de
la recharge sans fil ou plus. Avec son revêtement tout
en blanc et une surface plate
Marquage: Impression numérique quadri sur surface
blanche

HT021
HT022 HT023

DOUBLE STATION DE CHARGE LAMPE PORTE STYLOS 3EN1 LAMPE PORTE STYLOS 4EN1

HT024 HT025 HT026

Réveil avec charge de téléphone portable sans
fil, Prise en charge de la plupart des téléphones
mobiles avec chargement sans fil. Dimensions:
184 x 90 x 84 mm - Poids: 340g - Couleurs: Bois
Noir, Bois Marron foncé - Marquage: Sérigraphie
- Impression Numérique

un porte-crayon pour y ranger, stylos, feutres,
crayons, et d’autre part, il recharge votre téléphone
avec la téchnologie sans fil. Livré en boite
individuelle avec le câble d'alimentation.
Marquage: Impression numérique quadri sur la
surface plate ou sérigraphie

 Son élégante surface blanche combinée à une base en
bambou forme carrée crée un équilibre parfait entre
esthétique moderne et naturelle. Simplifiez votre quotidien
tout en ajoutant une touche de style à votre espace.
Dimensions : 93 × 93 × 9mm- Marquage: Impression
Numérique

Chargeur à induction qui vous permet de charger
simultanément deux smartphones équipés de la
recharge sans fil. Avec son revêtement en
bambou. Dimensions: 155 x 61 x 10.5mm -
Marquage: Gravure - Impression numérique -
Couleur: Bambou

Lampe de bureau blanche, dotée d’un support
smartphone intégré et d’un haut- parleur.
Couleurs: Blanc Matière : ABS - Marquage:
Impression numérique

Charge sans fil avec la technologie Qi, support
téléphone mobile et lampe de bureau. La lampe est
équipé d'un bouton tactile ON/ OFF pour une
utilisation rapide. Couleurs: Blanc ou Noir -
Matière : ABS - Marquage: Impression numérique
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LAMPE & CHARGEUR

Lampe de bureau haute performance disposant de
48 LED blanches claires Dimensions: 180 x 120 x
400mm - Puissance: 3W - Couleur: Blanc -
Marquage: Sérigraphie - Impression Numérique

LAMPE LED PORTE STYLOS

HT027

HT028 HT029

PORTE STYLOS 5EN1 
pot à crayons avec éclairage LED de vos logos, charge sans
fil avec la technologie Qi, et support téléphone mobile,
mini-ventillateur et mini-lampe LED. Couleurs: Noir pour un
meilleur contraste avec la gravure de vos logos - Matière :
ABS - Marquage: Gravure lumineuse.

Porte stylos & Hub USB PORTE STYLOS AVEC HORLOGE
Porte stylo ou Pot à crayons avec affichage de la date, 2
alarmes, compte à rebours, thermomètre et calendrier.
Couleurs: Argent avec la base en noir - Matière : ABS -
Marquage: Sérigraphie - Impression numérique

HT030 HT031 HT032

DOUBLE STATION DE CHARGE POWERBANK ECO-FRIENDLY POWERBANK ECO-FRIENDLY 

HT033 HT034 HT035

Lampe éclaira les bureaux de vos clients et
collaborateurs et fera leur bonheurs. Puissance de
2 x 2.5W avec intensité réglable. avec bouton
tactile mais aussi réglable vu qu'elle peut tourner
sur 210 degrés. Marquage: Sérigraphie -
Impression Numérique. Couleur: Gris

Le chargeur sans fil est un chargeur 5W et est livré
avec un câble micro USB de 150 cm pour le
connecter à votre source d'alimentation USB.
Dimensions: 11.2 x 8.1 x 15mm - Marquage:
Impression numérique Couleur: Blanc,Bambou ou
Noir,Bambou

Pot à crayons avec éclairage LED, hub 4 ports usb, et
support téléphone mobile. La base est noir et sur elle est
fixé le câble USB pour brancher le hub à vos ordinateurs ou
autres. Dimensions: 69 × 69 × 80 mm - USB: 2.0 - Couleurs:
Blanc avec la base en noir - Matière : ABS - Marquage:
Sérigraphie - Impression numérique

Porte stylo ou Pot à crayons avec affichage de la
date, 2 alarmes, compte à rebours, thermomètre et
calendrier. Couleurs: Argent avec la base en noir -
Matière : ABS - Marquage: Sérigraphie -
Impression numérique

Notre powerbank associe un dessus en bois
naturel à un dessous élégant en blanc clair.
Couleur: Le dessus en bois, le dessous en blanc
 - Capacité: 10000 mAH
 - Marquage: Impression Numérique UV quadri 

Notre powerbank associe le charme du liège,
l’élégance du blanc
-Couleur: Blanc nacré pailles de blé et partie couleur
liège 
- Capacité: 10000 mAH - 
-Marquage: Impression Numérique UV quadri
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POWERBANK ECO-FRIENDLY 

 Notre powerbank associe un dessus en bois
naturel à un dessous élégant en blanc clair.
Couleur: Le dessus en bois, le dessous en blanc
 - Capacité: 10000 mAH
 - Marquage: Impression Numérique UV quadri 

POWERBANK ECO-FRIENDLY POWERBANK SANS-FIL

HT036

HT037 HT038

POWERBANK DOUBLE SORTIES

Le powerbank 10000 mAh est une solution de charge
intelligente. Son afficheur en haut fournit une lecture
claire de l’état de la batterie, avec des indicateurs à 25,
50, 75 ou 100%. 
-  Couleur: Noir ou Blanc
 - Capacité: 10000 mAH

POWERBANK DOUBLE SORTIES POWERBANK WIRELESS

Powerbank Wireless charge au design élégant et
épuré avec un écran LED. 
Comprend deux inputs et une grande surface
d'impression pour vos logos. 
-Dimensions: 138x70x15mm
- Couleur: Noir 
- Capacité: 10000 mAH
- Marquage: Gravure, Impression numérique

HT039 HT040 HT041

POWERBANK CHARGE SANS-FIL POWERBANK EN CUIR MINI-POWERBANK PORTABLE

HT042 HT043 HT044

mini powerbank, habillé d’une enveloppe
intégralement en pailles de blé greige
 - Couleur: Beige pailles de blé
 - Capacité: 10000 mAH
 - Marquage: Impression Numérique UV

Les ventouses à l’arrière assurent une fixation
sécurisée sur les smartphones.
- Couleur: Noir 
- Capacité: 12000 mAH, 
- Marquage: Gravure lumineuse, Impression
numérique

La powerbank 10000 mAh, dotée de deux sorties de
chargement, l’indicateur LED
- Couleur: Noir
- Capacité: 10000 mAH Marquage: Sérigraphie,
Impression numérique

Batterie de secours de 10000 mAh. Comprend
deux tranches ventouses pour la fixer au dos de
votre téléphone.
 - Dimensions: 138x70x15mm
 - Couleur: Noir
 - Capacité: 10000 mAH
 - Marquage: Impression numérique, Sérigraphie

Grâce aux câbles intégrés au dos ce power bank
personnalisé est un cadeau publicitaire -Capacité:
10000 mAH
-Couleur: Noir, Blanc 
-Marquage: Numérique Quadri

Batterie de secours de 6000 mAh. Comprend deux
sorties USB pour recharger deux smartphones en
même temps. $- Capacité: 6000 mAH 
- Marquage: Impression Numérique
quadrichromie, Sérigraphie 
- Couleurs: Noir, Blanc

8



POWERBANK LUMINOS
la batterie de secours Géo Powerbank recharge jusqu’à 2
fois votre smartphone et 1 fois votre tablette. Ce chargeur
externe illuminer 
- Dimensions: 120 x 69 x 16mm 
- Capacité: 5000mAh 
- Marquage: Gravure lumineuse au fonctionnement 
- Couleur: Noir

CLÉ USB CARTE BANCAIRE CLÉ USB CARTE BANCAIRE

HT045 HT046 HT047

CLÉ USB

Une clé USB robuste protégée par la partie
métallique, 16 ou 32 GB. 
Marquage: Impression numérique 
- Dimensions: 55mm x 18mm
- Couleurs: Blanc, Noir, Rouge, Bleu

CLÉ USB CLÉ USB

Modèle avec un connecteur mobile pour vos
smartphones. 
-Marquage: Impression numérique 
- Dimensions: 70mm x 18mm 
- Couleurs: Blanc, Noir, Rouge, Bleu

HT048 HT049 HT050

DOUBLE STATION DE CHARGE CLÉ USB EN CUIR CLÉ USB EN CUIR

HT051 HT052 HT053

La clé est en forme de carte blanche pour une très
grande surface de personnalisation possible en
quadrichromire 
- Marquage: Impression numérique quadri une ou
deux faces. Sérigraphie en blanc sur l'étui 
- Dimensions: 83mm x 52mm 
- Couleur: Blanc

La clé est en forme de carte blanche pour une très
grande surface de personnalisation possible en
quadrichromire 
- Marquage: Impression numérique quadri une ou
deux faces. Sérigraphie en blanc sur l'étui 
- Dimensions: 83mm x 52mm 
- Couleur: Blanc

Une clé USB robuste protégée par la partie
métallique colorée, 16 ou 32 GB. 
Marquage: Impression numérique 
- Dimensions: 55mm x 18mm
- Couleurs: Blanc, Noir, Rouge, Bleu

Modèle avec un connecteur mobile pour vos
smartphones avec un corps coloré. 
-Marquage: Impression numérique 
- Dimensions: 70mm x 18mm 
- Couleurs: Blanc, Noir, Rouge, Bleu

Modèle de Clé USB cuir couplé avec un marquage
laser en gravure 
-Marquage: Impression numérique 
- Gravure 
- Dimensions: 60mm x 25mm 
- Couleurs: Blanc, Rouge, Noir, Bleu

Modèle de Clé USB cuir couplé avec un marquage
laser en gravure 
-Marquage: Impression numérique 
- Gravure 
- Dimensions: 70mm x 20mm 
- Couleurs: Blanc, Rouge, Noir, Bleu

16/32 GB
CAPACITÉ 16/32 GB

CAPACITÉ
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CLÉ USB EN MÉTAL

100% en métal disponible en deux coloris argent
et bronze 
-Marquage: Gravure Laser 
- Numérique 
- Dimensions: 55mm x 18mm 
- Couleurs: Argent - Bronze

CLÉ USB FORME CLÉ CLÉ USB FORME CLÉ

HT054 HT055
HT056

CLÉ USB EN METAL

CLÉ USB cadeau de poche portable et facile à
utiliser. 
-Marquage: Gravure Laser - Doming - 
-Dimensions: 40mm x 19mm 
- Couleurs: Blanc, Rouge, Noir, Bleu

CLÉ PLASTIQUE RECYLÉ CLÉ USB EN BOIS

Coffret clé USB en bois foncé ou clair. La clé USB
est équipée d'une plaque métallique noir prête
pour la gravure lumineuse pour vos logos en
couleurs. 
Marquage: gravure laser lumineuse sur la plaque
métallique, plaque noire et couleur de la lumière
blanche 
- Capacité: 32GB

HT057 HT058

HT059

CLÉ USB EN BOIS CLÉ USB EN PAILLE DE BLÉ CLÉ USB EN BOIS CARTE BANCIRE

HT060 HT061 HT062

Modèle classique avec marquage laser aisé et des
couleurs 
-Marquage: Gravure La- ser 
- Impression Numérique 
- Dimensions: 55mm x 20mm - Couleurs: Blanc,
Rouge, Noir, Bleu

Cette clé USB en cuir colorée 
-Marquage: Gravure Laser 
- Impression Numérique 
-Dimensions: 55mm x 20mm 
- Couleurs: Blanc, Rouge, Noir, Bleu

Clé USB crée à partir de plastique 100% recylé. 
-Marquage: Gravure Sérigraphie - Numérique 
- Dimensions: 60mm x 18mm 
- Couleurs: Blanc, Rouge, Noir, Bleu, Vert

Coffret clé USB en bois avec coffret assorti en bois
aussi. 
-Marquage: Impression numérique quadri ou
gravure laser sur la clé ou sur le coffret
Capacité: 32GB

Clé USB écologique en paille de blé dans un coffret
en paille de blé aussi. Disponible en deux couleurs
blanc / gris ou couleur de paille. Marquage:
Impression numérique quadri sur la clé USB ou
directement sur le coffret. 
Capacité: 32GB

La clé est en forme de carte blanche pour une très
grande surface de personnalisation possible en
quadrichromire avec toutes les couleurs. 
-Marquage: Impression numérique - Gravure 
- Dimensions: 83mm x 52mm 
- Capacité: 16, 32GB
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CLÉ USB EN BOIS FORME DE CLÉ
Modèle flash disk forme de clé métal 
-Capacité: 16, 32GB 
- Dimensions: 70mm x 25mm

CLÉ USB EN BOIS & CRISTAL CLÉ USB EN BOIS RECTANGULAIRE

HT063 HT064 HT065

CLÉ USB EN BOIS
 
-Marquage: Impression numérique quadri ou
gra- vure laser 
- Dimensions: 65mm x 21mm
- Capacité: 16, 32GB

STYLO CLÉ STYLO CLÉ

Clé USB avec ce stylo de luxe en cuir avec embout
métallique et clé USB intégré. 
- Marquage: Gravure - Sérigraphie en blanc ou
argent sur le coffret noir
- Couleurs : Noir, Argent 
- Capacité: 16GB

HT066 HT067 HT068

CLÉ USB EN BOIS FORME TWIST LAMPE PORTE STYLOS 3EN1 LAMPE PORTE STYLOS 4EN1

HT069 HT070 HT071

Modèle de clé USB avec une partie en bois et une
partie en cristal 
-Marquage: Impression numérique quadri ou
gravure laser sur la partie en cristal 
- Dimensions: 50mm x 20mm x 14mm 
- Capacité: 16, 32GB

Une forme rectangulaire simple et une protection. 
-Marquage: Impression numérique quadri ou gra-
vure laser 
- Dimensions: 59mm x 22mm 
- Capacité: 16, 32GB

Clé USB avec ce stylo métal avec embout
métallique et clé USB intégré. Disponible en
deux couleurs. 
-Marquage: Gravure sur le stylo 
- Couleurs : Noir, Argent 
- Capacité: 8GB

Une clé USB robuste protégée par la partie
métallique 
- Marquage: Impression numérique 
- Dimensions: 55mm x 18mm 
- Capacité: 16, 32GB

Ce bracelet se distingue par sa forme imprimable
en forme ovale
- Capacité: 16GB 
- Couleurs : Rouge, Bleu, Noir, Blanc

Bracelet se distingue par sa forme imprimable en
forme ovale 
- Capacité: 16GB 
- Marquage: Sérigraphie une seul couleur (
généralement blanc ou noir ) 
- Couleurs: Blanc, Rouge, Noir, Bleu
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CLÉ USB PERSO

Les clés USB 100% personnalisées sont
disponibles uniquement sur commande et avec
une quantité minimale fixée par nos soins

CABLE MULTI-CHARGES LUMINOS

HT075

HT076

MULTI-CHARGES ECO-FRIENDLY MULTI-CHARGES ECO-FRIENDLY MULTI-CHARGES ECO-FRIENDLY

HT078 HT079 HT080

Câble de recharge compatible avec tous les modèles de
smartphones qui sont dotés d'un port USB Type-C, micro-
USB, d'un Apple Lightning® et d'un port Type-C. Le tout
avec la technologie LUMINOS Couleur: Noir - Marquage:
Gravure lumineuse sur la partie ronde - Dimensions: 1.2m

Trois câbles intégrés (micro USB, Lightning, et Type C) en
blanc ou noir, avec une longueur réglable entre 24 cm et
86 cm. Polyvalence et style élégant garantis. Cadeau eco-
friendly excellent. Couleur: Noir, Blanc - Marquage:
Numérique - Dimensions: 24cm - 86cm

Trois câbles en pailles de blé (micro USB, Lightning, et
Type C) pour tous les smartphones, disponibles en blanc
ou noir, et mesurant 21 cm. La solution idéale pour une
connectivité polyvalente. Marquage: Numérique -
Dimensions: 21cm

Ronde en bambou abrite trois câbles en pailles de
blé (micro USB, Lightning, et Type C), disponibles
en blanc ou noir, pour tous les smartphones.
Mesurant 21 cm

SUR COMMANDE

CABLE MULTI-CHARGES LUMINOS

HT077

Câble de recharge compatible avec tous les modèles de
smartphones qui sont dotés d'un port USB Type-C, micro-USB,
d'un Apple Lightning® et d'un port Type-C. Le tout avec la
technologie LUMINOS. Dimensions: 45cm - Couleur: Noir -
Marquage: Gravure lumineuse sur la partie ronde
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MULTI CÂBLES LIÈGE

Câble de recharge compatible avec tous les modèles de
smartphones dotés d'un port USB Type-C, micro-USB, d'un
Apple Lightning® et d'un port Type-C. Le tout en liège.
Dimensions: 1.2m - Couleur: Liège - Marquage:
Sérigraphie - Impression numérique

CABLE MULTI-CHARGES LUMINOS SOURIS SANS FIL WIRELESS

HT081
HT082

HT083

CABLE MULTI USAGES

LE coffret en bois. L’éxpérience de voyage avec notre
Carte Multi-Fonctionnelle Compacte pour Câbles. Cette
boîte de rangement élégante abrite des câbles essentiels
et des adaptateurs USB et vos SIM.

CABLE MULTI USAGES SAC A DOS MULTI-USAGES

Sac à dos haut de gamme en tissu premium, au
design épuré et moderne.
 Dimensions: 50 x 48 x 35cm - Couleurs: Gris,
Noir, Bleu - Marquage: Sérigraphie, Transfert

HT084 HT085 HT086

SAC A DOS MULTI-USAGES

HT088

Trois câbles (micro USB, Lightning et Type C) pour tous les
smartphones. Disponible dans plusieurs couleurs vives, avec
des options de câbles en blanc ou noir, et une longueur
généreuse de 1.2 mètre. Marquage: Numérique

Souris sans fil, rehaussée d’une élégante
partie en bois pour une touche naturelle. avec
un emplacement dédié à la personnalisation.
Disponible en noir ou blanc, elle offre une
finition moderne et unique. Marquage:
Numérique

Carte Multi-Fonctionnelle Compacte pour
Câbles. Cette boîte de rangement élégante
abrite des câbles essentiels et des adaptateurs
USB et vos SIM.

Sac à dos de luxe avec excellente qualité de tissu, design épuré et un emplacement
tout prêt pour la personnalisation en sérigraphie ou autres. . Dim: 41 x 12 x 28cm -
Couleurs: Noir, Gris foncé, Bleu foncé - Marquage: Sérigraphie, Transfert
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SAC A DOS MULTI-USAGES
Sac à dos haut de gamme, conçu avec un tissu de
qualité supérieure et un design épuré.Dimensions:
50 x 45 x 32cm - Couleurs: Gris, Noir, Bleu -
Marquage: Sérigraphie, Transfert

SAC A DOS MULTI-USAGES SAC A DOS MULTI-USAGES

HT089 HT090
HT091

SAC A DOS MULTI-USAGES

Modèle simpliste de qualité avec port de chargement USB
sur le côté vous permet de ne pas tenir toujours la batterie
externe au main. Dim: 43 x 30 x 14cm - Couleurs: Noir,
Bleu, Gris - Marquage: Sérigraphie ou Transfert

SAC A DOS MULTI-USAGES SAC A DOS MULTI-USAGES

Le sac à dos vintage en gris avec un rabat équipé
de ceinture en cuir couleur bleu. Dimensions: 40 x
30 x12cm Marquage: Sérigraphie ou Transfert

HT092 HT093 HT094

CARTABLE DE PC PORTABLE

HT095

Sac à dos de luxe en tissu premium, design épuré
et élégant. Dimensions: 41x12x28cm - Couleurs:
Gris, Noir, Bleu Marquage: Sérigraphie ou
Transfert

Nouveauté cette année le sac à dos disponible en
deux couleurs gris et gris foncé. Un sac à dos utile
et très agréable à utiliser. Dimensions: 41 x 12 x
28cm Couleurs: Gris, Gris foncé, Bleu - Marquage:
Sérigraphie ou Transfert

Modèle simpliste de qualité avec port de chargement USB
sur le côté vous permet de ne pas tenir toujours la batterie
externe au main.Dim: 43 x 30 x 14cm - Couleurs: Noir, Bleu,
Gris - Marquage: Sérigraphie ou Transfert

Le cartable de pc portable 15.6 pouces disponible en deux couleurs gris et
bleu. Un sac à dos utile et très agréable à utiliser. Avec un design épuré et un
emplacement tout prêt pour la personnalisation en sérigraphie. Exellent
cadeau vip pour vos collaborateurs. Dim: 30 x 41x 7 cm - Couleurs: Gris, Bleu -
Marq: Sérigraphie - Transfert
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COFFRET 4EN1 

Coffret 4en1 Notebook avec powerbank intégré,
porte stylo, support téléphone, porte chargeur et
porte cartes. Possibilité de charge à induction
sans fil pour les smartphones. Capacité
powerbank interne: 5000Mah - Dimensions: 17 x
22.5cm - Couleurs: Noir - Marquage: Serigraphie,
Imp Numérique.

COFFRET NOTEBOOK COFFRET NOTEBOOK 

NC001

NC002 NC003

NOTEBOOK SPIRALE A5

Couverture marbrée & fermeture en métal,
Dimensions: 21cm x 16cm - Marquage: Gravure
- Impression numérique 

NOTEBOOK SPIRALE A5 NOTEBOOK SPIRALE 

Le coffret est rigide et de couleur noir. Le stylos
métallique est argent. Dimensions: 16 x 23cm -
Couleurs du notebook: Noir, Bleu, Marron, Vert -
Marquage: Sérigprahie, Gravure ( sur stylo aussi )

NC004
NC005

NC006

COFFRET NOTEBOOK & STYLO METAL COFFRE NOTEBOOK A5 COFFRE NOTEBOOK A5 

NC007 NC008 NC009

Découvrez l’élégance intemporelle avec notre
notebook de luxe. Sa couverture marbrée, sa
couture méticuleuse et sa fermeture métallique
incarnent le raffinement. Couleurs: Noir, Gris,
Marron, Bleu Marquage: Sérig, Numérique,
Gravure sur plaque

Fusion de sophistication et de fonctionnalité, notre
notebook de luxe présente une couverture raffinée
en tissu et PU simili cuir. La fermeture métallique
ajoute une touche d’élégance. Un compagnon chic
pour vos pensées et idées. Couleurs: Noir, Bleu
Marquage: Sérig, Numérique, Gravure sur plaque

Le notebook est à reliure spirale pour assurer
une réutilisation du papier. Dimensions: 21cm x
15cm - Marquage: Gravure - Impression
numérique

Coffret avec notebook avec texture rayée et stylo
métal. Le notebook dispose d’une couverture rigide
texturé,Couleurs du notebook: Noir, Gris, Bleu;
Rouge - Marquage: Num., Sérigprahie, Gravure (
sur stylo aussi )

Coffret élégant comprenant un notebook A5
Couleurs du notebook: Noir, Rouge, Vert, Bleu,
Beige - Marquage: Sérigprahie, Impression
numérique.

Coffret raffiné comprenant un notebook A5 avec
plaque métallique Couleurs du notebook: Noir,
Gris, Bleu, Blanc - Marquage: Sérigprahie,
Impression numérique.

Notebooks & Carnets 
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NOTEBOOK A5 MARBRE

Notebook en gris texture de marbre avec poche en
smili cuir colorée. Dimensions: 15 x 22cm -
Couleurs du notebook: Noir, Rouge, Gris, Bleu,
Marron clair - Marquage: Sérigprahie, Impression
numérique.

NOTEBOOK A5 AVEC POCHE NOTEBOOK A5 MARBRE

NC010 NC011 NC012

BLOC NOTES A5 

Découvrez ce notebook A5 au design élégant et
moderne.Dimensions : 15 x 21cm - Couleurs
coffrets: Beige, Vert, Bleu - Marquage: Serig,
Numérique

BLOC NOTES A5  EN CUIR BLOC NOTES A5 
Notebook publicitaire avec couverture rigide
marbré. Dimensions: 21cm x 15cm - Marquage:
Gravure - Impression numérique Couleurs: Rouge,
Noir, Beige, Bleu

NC013 NC014 NC015

BLOC NOTES A5 BLOC NOTES A5 BLOC NOTES A5 

NC016 NC017 NC018

Notebook en simili cuir noir avec poche en smili
cuir colorée avec texture de marbre. Dimensions:
15 x 22cm - Couleurs du notebook: Noir, Rouge,
Gris, Bleu, Marron clair - Marquage: Sérigprahie,
Impression numérique.

Notebook en gris texture de marbre avec poche en
smili cuir colorée. Dimensions: 15 x 22cm -
Couleurs du notebook: Noir, Rouge, Gris, Bleu,
Marron clair - Marquage: Sérigprahie, Impression
numérique.

Notebook en cuir à pochette. Disponible en plusieurs en
couleurs avec une texture marbré pour plus d'élégance.
Dimensions : 11.5 x 19.5cm - Couleurs coffrets: Marron,
Rouge, Bleu, Gris foncé - Marquage: Serigraphie,
Numérique, Gravure

Notebook A5 avec poches extèrieurs pour vos
smartphones et stylos. Dimensions : 16 x 23cm -
Couleurs: Noir, Marron, Bleu, Vert, Rouge, Orange ,
Beige - Marquage: Sérigraphie, Imp. Numérique,
Gravure

Couverture marbrée & porte stylo. La couerture est
aussi équipé d'un élastque avec une surface en cuir
prête à imprimer. Dimensions: 21cm x 14cm -
Marquage: Gravure - Impression numérique

Notebook A5 avec couverture en simlicuir et une
masse de 70g. Dimensions: 21cm x 14cm -
Marquage: Gravure - Impression numérique 
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NOTEBOOK A5 AVEC POCHES 

Notebook A5 en similicuir de qualité.Dimensions:
15 x 21cm - Couleurs: Bleu foncé, Noir, Blanc,
Rouge, Vert citron, Orange Marquage: Sérig,
Numérique

NOTEBOOK A5 AVEC POCHES NOTEBOOK A5 

NC019 NC020 NC021

NOTEBOOK 

Couverture rigide & porte stylo. Dimensions:
21cm x 14cm - Marquage: Gravure - Impression
numérique recommandé pour laisser place à
toutes les couleurs de vos logos

NOTEBOOK NOTEBOOK 

Coffret coloré et écologique composé d’un
notebook A5 au design unique. Dimensions: 14.5 x
21cm - Couleurs: Noir, Blanc, Bleu, Vert clair,
Rouge

NC022 NC023 NC024

NOTEBOOK NOTEBOOK NOTEBOOK 

NC025 NC026 NC027

Notebook A5 en simili cuir avec porte stylo.
Dimensions: 16 x 23cm - Couleurs: Noir, Marron,
Bleu et Rouge Marquage: Sérigraphie, Imp.
Numérique, Gravure

Notre bloc-notes A5 marie l’élégance du tissu à la
sophistication du PU simili cuir blanc, .
Dimensions: 15 x 21cm - Couleurs: Noir, Marron,
Bleu et Rouge Marquage: Sérigraphie, Imp.
Numérique, Gravure

Modèle classqiue du bloc-notes en smilicuir de
tous lesjours. Dimensions: 21cm x 14cm -
Marquage: Sérigraphie - Impression numérique
Couleurs: Blanc, Rouge, Noir, Vert, Orange et
Bleu.

Inspiré par l’authenticité du bois, ce carnet de
notes en matières naturelles recueillera vos notes.
Dimensions: 14.5 x 21cm Couleurs: Noir, Blanc,
Bleu, Vert, Orange, Rouge Marquage: Gravure -
Imp. Numérique - Sérigraphie

Découvrez un coffret écoresponsable alliant
élégance et praticité. Dimensions: 14.5 x 21cm -
Couleurs: Noir, Blanc, Bleu, Vert, Rouge -
Marquage: Imp Numérique - Sérigraphie

Ce coffret écoresponsable se distingue par son
notebook A5 unique. Dimensions: 14.5 x 21cm
Couleurs: Noir, Blanc, Bleu, Vert, Rouge
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NOTEBOOK 

Inspiré par l’authenticité du bois, ce carnet de
notes en matières naturelles recueillera vos notes,
Dimensions: 14.5 x 21cm Couleurs: Noir, Blanc,
Bleu, Vert, Orange, Rouge Marquage: Gravure -
Imp. Numérique - Sérigraphie

NOTEBOOK NOTEBOOK 

NC028 NC029 NC030

NOTEBOOK 

Bloc-notes publicitaire personnalisé A5 en
carton recyclé.Dimensions: 14.5 x 21cm -
Marquage: Imp numérique - Couleur: Noir, Bleu,
Rouge, Vert, Blanc, Jaune

NOTEBOOK NOTEBOOK 

Bloc-notes publicitaire personnalisé A5 en carton
recyclé avec reliure cousue. Dimensions: 14.5 x 21cm
Marquage: Impression numérique quadri -
Serigraphie Couleur: Noir, Bleu, Rouge, Vert

NC031 NC032 NC033

NOTEBOOK NOTEBOOK NOTEBOOK 

NC034 NC035 NC036

De format A5, il sera votre complice pour la prise de notes.
Ce produit est livré dans une housse cadeau non-tissée.
Dimensions: 14.5 x 21cm - Couleurs: Tout liège -
Marquage: Gravure - Imp. Numérique - Sérigraphie

Optez pour l’écologie avec notre bloc-notes
A5.Dimensions: 14.5 x 21cm Couleurs: Noir, Blanc,
Bleu, Vert, Rouge Marquage: Imp.ression
Numérique - Sérigraphie

Carnet de notes avec couverture en papier recyclé de
80 feuilles de papier A5 recyclé à ligne. Disponible en
4 couleurs: Bleu, Rouge, Vert et Noir. Coffret blanc.
Marquage: Impression numérique - Sérigraphie
Dimensions: 21cm x 14.5xm

Optez pour l’écologie avec notre bloc-notes A4 en
carton à spirale. Marquage: Impression numérique
- Sérigraphie Dimensions: 18cm x 13cm

Notre bloc-notes A4 écologique en carton est une
solution tout-en-un. Couleur: Noir

Carnet de notes avec couverture en liège de 80 feuilles
de papier A5 recyclé à ligne. Disponible en 7 couleurs:
Bleu, Rouge, Vert, Rose, Orange, Noir, Blanc. Pochette
noir. Marquage: Impression numérique - Sérigraphie
Dimensions: 21cm x 16.4xm
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NOTEBOOK 

Carnet de notes avec couverture en papier recyclé
de 80 feuilles de papier A5 recyclé à ligne.
Disponible en 4 couleurs: Bleu, Rouge, Vert et Noir.
Coffret blanc. Marquage: Impression numérique -
Sérigraphie Dimensions: 21cm x 16.4xm

NOTEBOOK NOTEBOOK 

NC037 NC038 NC039

NOTEBOOK 

Avec couverture en papier recyclé de 80 feuilles de
papier recyclé à ligne. Disponible en cinq couleurs.
Dimensions: 14cm x 9xm - Marquage: Impression
numérique - Sérigraphie

CUBE A PAPIER NOTEBOOK 

Notre carnet de 70 pages sans lignes est
accompagné d’un stylo assorti.ce bloc- notes au
design en papier kraft. - Dim: 10cm x 15cm

NC040

NC041

NC042

NOTEBOOK NOTEBOOK NOTEBOOK 

NC043 NC044 NC045

Carnet de notes avec couverture en papier recyclé
de 80 feuilles de papier A6 recyclé à ligne.
Disponible en : Bleu, Rouge, Vert Orange et Noir.
Coffret blanc. Marquage: Impression numérique -
Sérigraphie Dimensions: 18cm x 13xm

Carnet de notes avec couverture en papier recyclé de
80 feuilles blanches et 25 post-it avec stylo. Disponible
en 4 couleurs: Bleu, Rouge, Vert et Noir. Coffret blanc.
Dimensions: 16.8cm x 11.6xm - Marquage: Impression
numérique - Sérigraphie

Notre Cube à papier écologique Multifonctions,
comprenant 500 papiers carrés multicolores de
7,50×7,50 cm (80 gr/m²), un porte- stylos, 50
papiers Mémos jaunes (7,5 x 5 cm), et des Post-
it en 5 couleurs (4,4×1,2 cm). Pratique et
écologique. Dimensions: 9.5 x 9.5 x 9.5 cm

Mini porte notes et stickers avec petite pochette.
design en papier kraft. - Marquage: Numérique -
Sérigraphie - Dimensions: 10.4 x 6.5 cm

Mini bloc notes et stylo avec stickers. ce bloc-
notes au design en papier kraft. Dimensions: 11cm
x 8.1xm - Marquage: Impression numérique

Carnet de notes avec 80 feuilles de papier A6 à
lignes . Comprend un stylo à bille assorti.
Dimensions: 16cm x 14xm Marquage: Impression
numérique - Sérigraphie. Couleurs: Plus de 7
couleurs disponibles et d'autres sur commande.

19



NOTEBOOK 

Carnet translucide livré avec un bloc de 80 feuilles
non-lignées. Livré avec un stylo bille assorti à
mine standard encre bleue. Dimensions: 8cm x
10.5xm - Marquage: Sérigraphie - Impression
numérique

NOTEBOOK NOTEBOOK

NC046 NC048 NC049

NOTEBOOK

Pour les fans des petits gadgets. Ce modèle de
taille A6 est doté d’une calculatrice. Marquage:
Gravure - Numérique Dimensions: 15cm x 9.7cm

NOTEBOOK NOTEBOOK

Petit bloc-notes de bureau avec porte stylo et
porte carte, un excellent cadeau. Marquage:
Sérigraphie. Dimensions: 18.5cm x 12.5cm

NC050 NC051 NC052

NOTEBOOK NOTEBOOK NOTEBOOK

NC053 NC054 NC055

Couverture en simili cuir et bloc notes à l'intèrieur.
Disponible en plusieurs couleurs. Marquage:
Gravure - Sérigraphie- Numérique Dimensions:
22.4cm x 17.5cm

Modèle inspiré du SS6512P mais avec
calculatrice. avec la même composition.
Marquage: Sérigraphie - Num - Dimensions: 17cm
x 11.5cm

Petit bloc-notes de bureau avec porte stylo et
porte carte, un excellent cadeau. Marquage:
Sérigraphie. Dimensions: 18.5cm x 12.5cm

Petit bloc-notes de bureau avec porte stylo et
porte carte, un excellent cadeau. Marquage:
Sérigraphie. Dimensions: 18.5cm x 12.5cm

Petit bloc-notes de bureau avec porte stylo et
porte carte, un excellent cadeau. Marquage:
Sérigraphie. Dimensions: 18.5cm x 12.5cm

Petit bloc-notes de bureau avec porte stylo et
porte carte, un excellent cadeau. Marquage:
Sérigraphie. Dimensions: 18.5cm x 12.5cm
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Petit bloc-notes de bureau avec porte stylo et
porte carte, un excellent cadeau. Marquage:
Sérigraphie. Dimensions: 18.5cm x 12.5cm

NOTEBOOK

NOTEBOOK

NC056

NC057

NC058

Petit bloc-notes de bureau avec porte stylo et porte carte,
un excellent cadeau. Marquage: Sérigraphie. Dimensions:
18.5cm x 12.5cm

Petit bloc-notes de bureau avec porte stylo et porte
carte, un excellent cadeau. Marquage: Sérigraphie.
Dimensions: 18.5cm x 12.5cm

NC059

NC047

Notebook avec powerbank intégré, porte stylo, support
téléphone, porte chargeur et porte cartes. Possibilité de charge à
induction sans fil pour les smartphones. La technologie de
recharge sans-fil est en pleine expansion depuis 2020. Capacité
powerbank interne: 10000Mah - Dimensions: 17 x 22.5cm -
Couleurs: Noir - Marquage: Serigraphie, Imp Numérique.

Notebook avec powerbank intégré, porte stylo, support téléphone,
porte chargeur et porte cartes. Possibilité de charge à induction sans
fil pour les smartphones. La technologie de recharge sans-fil est en
pleine expansion depuis 2020. Capacité powerbank interne:
10000Mah - Dimensions: 17 x 22.5cm - Couleurs: Noir - Marquage:
Serigraphie, Imp Numérique.

NOTEBOOK

NOTEBOOKNOTEBOOK

NOTEBOOKNOTEBOOK

NOTEBOOKNOTEBOOK
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SET DE BUREAU VIP

Le set de bureau VIP T8G1A, composé de 8
pièces en bois foncé, inclut un sous-main, un
support pour stylo, des porte-cartes, des
corbeilles A4 à deux étages et un porte-stylos.
Gravure laser possible.

SET DE BUREAU VIP SET DE BUREAU VIP

Le set de bureau VIP 7L1A, élégant en bois clair,
comprend 7 pièces : sous-main, support stylo avec
porte-cartes, porte-cartes et feuilles, corbeilles A4
à deux étages, porte-stylos. Gravure laser
optionnelle.

CC001 CC002 CC003

SET DE BUREAU VIP COFFRET GS05 COFFRET GSX

CC004 CC005 CC006

Le set de bureau VIP 7L1A, élégant en bois
rouge, comprend 7 pièces : sous-main, support
stylo avec porte-cartes, porte-cartes et feuilles,
corbeilles A4 à deux étages, porte-stylos.
Gravure laser disponible.

Le set VIP B5SN3A, luxueux en cuir noir, comprend
5 pièces : sous-main, support stylo avec porte-
cartes, porte-cartes et feuilles, corbeilles A4 à
deux étages, porte-stylos. Gravure laser
disponible.

Coffret de 5 pièces avec powerbank 10 000 mAh,
multi-câbles, clé USB et mug isotherme en
bambou. Cadeau écologique avec gravure
lumineuse et UV Numérique.

Coffret de 5 pièces avec powerbank 10 000 mAh,
multicâbles, clé USB 16 GB en bambou, et cercle
de charge sans fil en bois. Cadeau d’entreprise
élégant avec gravure lumineuse et UV Numérique.

Coffrets Cadeaux
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COFFRET GSX

Coffret de 5 pièces avec powerbank 10 000 mAh,
multicâbles, clé USB 16 GB en bambou, et cercle
de charge sans fil en bois. Cadeau d’entreprise
élégant avec gravure lumineuse et UV Numérique.

COFFRET NP04_LIEGE COFFRET NP04_BAMBOO

CC007 CC008 CC009

COFFRET BLACK

Coffret 3 pièces avec notebook noir luxe,
powerbank noire avec écran LED (10 000 mAh)
et stylo. Cadeau VIP idéal avec marquage
gravure et impression numérique.

Coffret 200308 Coffrets 3 Pièces

Coffret 3 pièces avec notebook en liège et PU,
stylo en métal et liège, et powerbank 10 000 mAh
moitié liège, moitié pailles de blé. Élégant et
écologique.

CC010 CC011 CC012

COFFRET COFFRET COFFRET

CC013 CC014 CC015

Coffret de 3 pièces avec notebook en liège et PU,
stylo en métal et liège, et powerbank 10 000 mAh
moitié liège, moitié pailles de blé. Allie élégance et
écologie.

Coffret de 3 pièces avec notebook en bambou et
PU, stylo en métal et bambou, et powerbank 10
000 mAh avec dessus en bambou et dessous en
pailles de blé. Raffinement et écologie.

Coffret 2 pièces avec notebook noir luxe et
parapluie noir automatique. Cadeau VIP idéal
pour la fin d'année, avec marquage gravure,
numérique ou flex.

Coffret 3 pièces avec notebook en bambou et PU,
stylo en métal et bambou, et powerbank 10 000
mAh avec dessus en bambou et dessous en pailles
de blé. Raffiné et écologique.

Coffret 2 pièces avec bloc-notes en cuir vintage et
stylo métal argent. Disponible en marron ou noir,
avec mugs isothermes noirs et embout en bois
foncé.

Coffret 4 pièces avec bloc-notes A5, stylo métal,
porte-clé et porte-cartes, tous avec plaques
métalliques pour gravure. Idéal pour cadeaux
personnalisés.
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COFFRET

Coffret 4 pièces avec bloc-notes A5, stylo métal,
porte-clé et porte-cartes, tous avec plaques
métalliques pour gravure. Idéal pour cadeaux
personnalisés. Disponibles en noir, marron, bleu
ou blanc.

COFFRET COFFRET

CC016 CC017 CC018

COFFRET

Coffret 4 pièces simili cuir avec bloc-notes A5,
stylo métal assorti et porte-clé élégant en métal
et simili cuir, avec emplacement pour gravure.
Disponible en bleu, noir, blanc et vert. Idéal pour
les cadeaux d'affaires.

COFFRET COFFRET

Coffret blocnotes A4 (20mm x 70 mm ) + stylo en
métal + porte clé et porte cartes Marquage:
Gravure - Impression numérique

CC019
CC020

CC021

  COFFRETCOFFRET COFFRET

CC022 CC023 CC024

Coffret 4 pièces avec bloc-notes A5, stylo métal,
porte-clé et porte-cartes, tous avec plaques
métalliques pour gravure. Parfait pour cadeaux
personnalisés. Disponible en noir, marron, bleu et
blanc.

Coffret 4 pièces avec bloc-notes A5, stylo métal,
porte-clé et porte-cartes, tous équipés de plaques
métalliques pour gravure. Parfait pour des
cadeaux personnalisés. Disponible en noir,
marron, bleu et blanc.

Coffret 4 pièces simili cuir avec notebook, stylo
métal, recharge de stylo et clé USB 32GB.
Présenté dans un coffret assorti à un sac en
carton. Disponible en bleu, rouge, noir, blanc et
vert. Idéal pour cadeaux d'entreprise et VIP
2025.

Coffret blocnotes A4 (20mm x 70 mm ) + stylo en
métal + porte clé et porte cartes Marquage:
Gravure - Impression numérique

Coffret 3 pièces simili cuir avec bloc-notes A5,
stylo métal assorti et porte-clé élégant avec
emplacement pour gravure. Disponible en bleu,
noir, blanc et vert. Idéal pour cadeaux d'affaires.

Coffret 3 pièces vintage avec bloc-notes en cuir,
stylo métal argent et porte-cartes en cuir.
Disponible en marron, bleu, gris, et marron clair.
Idéal pour cadeaux d'affaires.
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COFFRET

Coffret 3 pièces écologique avec stylo métal et
bambou, porte-cartes métal et bambou, et
notebook A5 en similicuir blanc avec bande en
bambou. Un cadeau raffiné.

COFFRET COFFRET

CC025 CC026 CC027

COFFRET COFFRETCOFFRET

Coffret carton noir Stylo en métal, porte cartes
de visites et porte-clé. Marquage: Gravure -
Impression numérique - Couleurs: Noir, Bleu,
Vert , Gris

Coffret carton noir Stylo en métal, porte cartes de
visites et Clé USB 16GB Marquage: Gravure -
Impression numérique Couleurs: Rouge, Noir,
Blanc, Bleu

CC028 CC029 CC030

COFFRET COFFRET COFFRET

CC031 CC032 CC033

Coffret 3 pièces écologique avec stylo métal et
bambou, porte-cartes métal et bambou, et
notebook A5 en similicuir blanc avec bande en
bambou. Un cadeau élégant et respectueux de
l'environnement.

Coffret 3 pièces écoresponsable avec stylo,
notebook et porte-cartes en liège. Idéal pour
cadeaux d'entreprise, avec marquage numérique et
gravure.

Coffret carton noir Stylo en métal, porte cartes
de visites et porte-clé. Marquage: Gravure -
Impression numérique - Couleurs: Noir, Bleu

Coffret carton noir Stylo en métal, porte cartes de
visites et Clé USB 16GB Marquage: Gravure -
Impression numérique

Coffret carton noir Stylo en métal, porte cartes de
visites et porte-clé Marquage: Gravure -
Impression numérique Couleur: Blanc

Coffret carton noir Stylo en métal, porte cartes de
visites et porte-clé Marquage: Gravure -
Impression numérique Couleur: Blanc
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COFFRET

Coffret carton noir Stylo et clé usb Marquage:
Gravure - Numérique

COFFRET COFFRET

CC034 CC035 CC036

  COFFRETCOFFRET

Coffret 2 pièces avec bloc-notes en cuir et stylo
métal argent. Disponible en marron, marron
clair, bleu et gris, avec marquage sérigraphie,
impression numérique ou gravure.

Coffret 2 pièces en cuir vintage avec bloc-notes et
stylo métal argent. Disponible en marron, marron
clair, bleu et gris, avec marquage sérigraphie,
impression numérique ou gravure.

CC037 CC038 CC039

COFFRET COFFRET COFFRET

CC040 CC041 CC042

Coffret carton stylo et portefeuille Marquage:
Gravure - Numérique

Coffret carton noir stylo et porte cartes -
Marquage: Gravure

Coffret 2 pièces en cuir vintage avec bloc-notes
et stylo métal argent. Disponible en marron,
marron clair, bleu et gris, avec marquage
sérigraphie, impression numérique ou gravure.

Parure de stylos luxes en métal avec coffret
élégant. Marquage: Gravure

Parure de stylos luxes en métal avec coffret
élégant. Marquage: Gravure Couleur: Bronze

Parure de stylos luxes en métal avec coffret
élégant. Marquage: Gravure Couleurs: Noir, Rouge,
Bleu

COFFRET
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 CARTABLE

CARTABLE CARTABLE

DP002 DP003

CARTABLE

CARTABLE EN SIMILI-CUIR Marquage:
Sérigraphie Dimensions: 26cm x 37cm

 CARTABLE

CARTABLE EN SIMILI-CUIR & MARGOUM
Marquage: Sérigraphie Dimensions: 27cm x 38cm

MB001 MB002 MB003

CARTABLE 

MB004 MB005 MB006

CARTABLE EN SIMILI-CUIR
Marquage: Sérigraphie
Dimensions: 26cm x 37cm

CARTABLE EN SIMILI-CUIR Marquage:
Sérigraphie Dimensions: 27cm x 38cm

CARTABLE EN SIMILI-CUIR & MARGOUM
Marquage: Sérigraphie Dimensions: 27cm x 38cm

Cartable CART-ORD4 avec compartiment zippé,
rangements intérieurs, fermeture à boutons et
bandoulière ajustable. Marquage : sérigraphie,
broderie, flex. Dimensions et couleurs sur
commande.

Cartable CART-ORD3 avec rabat à clips,
compartiment zippé, poches frontale et dorsale, et
bandoulière ajustable. Marquage : sérigraphie,
broderie, flex. Dimensions et couleurs sur
commande.

MAROQUINERIE & Baggagerie
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SAC

Sac à dos SAC2/18 avec bretelles matelassées,
poignée de transport, compartiments zippés et
pochette frontale. Marquage : sérigraphie,
broderie, flex. Dimensions et couleurs sur
commande.

SAC SAC

MB007 MB008 MB009

SAC

Totebag SAC_MAL en coton naturel avec anses,
idéal pour les courses. Personnalisable en
quadrichromie, broderie ou flex. Disponible en
beige, dimensions au choix.

SAC SAC

Sac shopping SAC_TOI en coton avec anses
longues ou courtes, personnalisable en
quadrichromie. Marquage : transfert, broderie,
flex. Dimensions et couleurs sur commande.

MB010 MB011 MB012

SAC SAC SAC

MB013 MB014 MB015

Sac à dos SAC3_18 avec bandoulière réglable,
léger et tendance, idéal pour allier sport et style.
Marquage : sérigraphie, broderie, flex. Dimensions
et couleurs sur commande.

Sac à dos SAC4/18 avec cordelettes coulissantes
et coins renforcés. Parfait pour la promotion,
personnalisable avec votre logo. Marquage :
sérigraphie, broderie, flex. Dimensions et couleurs
sur commande.

Totebag SAC_SERGE en coton naturel avec
anses courtes ou longues, idéal pour les
courses. Personnalisable en quadrichromie,
broderie ou flex. Disponible en beige,
dimensions au choix.

Sac en non-tissé 80 gr/m² avec anses longues ou
courtes. Personnalisable pour la promotion.
Marquage : transfert, broderie, flex. Disponible en
7+ couleurs. Dimensions : 38x42 cm, anses de
2,5x40 cm.

Sac TNT soufflet UL-102/UL-203 en non-tissé
avec soufflet pour plus de capacité. Idéal pour
courses ou événements, personnalisable.
Marquage : transfert, broderie, flex. Couleurs :
blanc, noir, bleu roi, rouge. Dimensions : UL102
(35x40x10 cm), UL203 (24x26x10 cm).

Sac TNT soufflet UL-102/UL-203, non-tissé,
soufflet pour plus de capacité. Parfait pour
courses ou événements, marquage : transfert,
broderie, flex. Couleurs : blanc, noir, bleu roi,
rouge. Dimensions UL102 : 35x40x10 cm, anses
40 cm. UL203 : 24x26x10 cm, anses 34 cm.

28



SAC
Sac à dos TNT BP001 en non-tissé 80 gr/m²,
personnalisable avec votre logo. Idéal pour
événements ou achats, il offre une large diffusion
de votre image. Marquage : transfert, broderie,
flex. Couleurs : blanc, noir, bleu roi, rouge.
Dimensions : 37x40 cm, avec cordelettes noires.

SAC SAC

MB016 MB017 MB018

SAC
Sac avec Margoum SAC_MAR, en toile
personnalisée avec motifs au choix. Choisissez
parmi les motifs existants ou personnalisez pour
grandes quantités. Marquage : transfert,
broderie, flex. Couleur : sur commande.
Dimensions : au choix.

SAC SAC
Sac pliable TNT SPB003, compact et pratique,
idéal comme sac shopping. Se replie dans sa
pochette. Marquage : transfert, broderie, flex.
Couleurs : blanc, noir, bleu roi, rouge. Dimensions :
37x40 cm.

MB019 MB020 MB021

TROUSSE SAC ISOTHERME SAC ISOTHERME

MB022 MB023 MB024

Sac en carton SAC_C, en papier coloré avec
finition brillante et soufflet. Solide grâce à ses
bords cousus et anses tressées. Marquage :
impression numérique ou sérigraphie. Couleurs :
blanc ou personnalisable. Dimensions : au choix.

Sac kraft SAC_K, en papier coloré avec finition
brillante et soufflet. Solide avec bords cousus et
anses tressées. Marquage : impression numérique
ou sérigraphie. Couleur : carton naturel.
Dimensions : au choix.

Sac à main 1775, publicitaire en coton bicolore
avec longues anses pour portée à l'épaule. Fond
plat T-bottom pour plus de contenance.
Personnalisé avec votre logo. Marquage :
transfert, broderie, flex. Couleurs : sur
commande. Dimensions : au choix.

Trousse personnalisée avec lanière, idéale pour
ranger stylos ou articles de toilette. Cadeau
pratique pour professionnels du bien-être.
Marquage : transfert, broderie, flex. Couleurs et
dimensions sur commande.

Sac isotherme pratique pour pique-nique,
randonnée ou comme lunch box. Maintient les
aliments à température et offre une grande surface
de marquage pour une visibilité optimale.
Disponibles en modèles bandoulière ou pliables.

Porte-bouteille personnalisé B-ISO, idéal pour
garder vos boissons à portée de main lors de vos
activités professionnelles. Offre une
personnalisation via transfert, broderie ou flex.
Disponible en plusieurs couleurs et tailles sur
demande.
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CARTABLE
PORTE DOCUMENT A4 - CARTABLE Marquage:
Imp. Numérique - Sérigraphie

CARTABLE PORTE DOC

MB025 MB026 MB027

PORTE DOC

Porte document Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie

PORTE DOC PORTE DOC

Porte document Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie

MB028 MB029 MB030

PORTE DOC PORTE DOC PORTE DOC

MB031 MB032 MB033

PORTE DOCUMENT A4 - CARTABLE Marquage:
Imp. Numérique - Sérigraphie

Porte document Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie

Porte document Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie

PORTE DOCUMENT A4 Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie

Porte document Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie

Porte-documents en liège CORK avec carnet A4,
compartiments pour cartes et porte-stylo, plus un
chargeur sans fil pour smartphone (5W). À
brancher pour charger. Dimensions : 31 x 23 x 2
cm, couleur noire. Marquage : Sérigraphie,
Impression numérique.
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PORTE DOC

PORTE DOCUMENT AVEC MARGOUM Marquage:
Gravure -Num. - Sérigraphie

PORTE DOC PORTE DOC

MB034 MV035 MB036

PORTE PASSEPORT

Porte-passeport en tissu avec compartiments
pour cartes, personnalisable par gravure ou
sérigraphie. Dimensions : 10,5 x 14,5 cm.
Couleurs disponibles : Noir, Gris, Bleu, Rouge.

PORTE PASSEPORT PORTE PASSEPORT

PORTE PASSEPORT EN SIMILI-CUIR Marquage:
Gauffrage - Sérigraphie

MB037 MB038 MB039

PORTE ATTESTATION PORTE NOM PORTE CHÉQUIER

é MB041 MB042

PORTE DOCUMENT AVEC MARGOUM
Marquage: Gravure -Num. - Sérigraphie

PORTE DOCUMENT AVEC MARGOUM Marquage:
Gravure -Num. - Sérigraphie

PORTE PASSEPORT EN SIMILI-CUIR Marquage:
Gauffrage - Sérigraphie

PORTE ATTESTATION A4 OU DIPLÔME Marquage:
Gauffrage - Sérigraphie

PORTE NOM EN SIMILI-CUIR Marquage:
Impression sur feuille

PORTE CHÈQUIER EN SIMILI-CUIR Marquage:
Gauffrage - Sérigraphie

MB040 31



PORTE CARTES

PORTE CARTES DE VISITES Marquage: Gravure -
Sérigraphie

PORTE CARTES PORTE CARTES

MB043 MB044 MB045

PORTE ADDITION

Personnalisation sur mesure Marquage:
Gauffrage - Num.- Sérigraphie

PORTEFEUILLE PORTE CARTES
Personnalisation sur mesure Marquage: Gauffrage
- Num.- Sérigraphie

MB046 MB047 MB048

Personnalisation sur mesure Marquage: Gauffrage
- Num.- Sérigraphie

Personnalisation sur mesure Marquage: Gauffrage
- Num.- Sérigraphie

Personnalisation sur mesure
Marquage: Gauffrage - Num.- Sérigraphie
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PORTE CARTES PORTE CARTES PORTE CARTES

AP001 AP002 AP003

Personnalisation sur mesure Marquage: Gauffrage
- Num.- Sérigraphie

PORTE CARTES DE VISITES Marquage: Gravure -
Sérigraphie

PORTE CARTES DE VISITES Marquage: Gravure -
Numérique

ARTICLES DE POCHE
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PORTE CARTES

PORTE CARTES DE VISITES Marquage: Gravure -
Sérigraphie

PORTE CARTES PORTE CARTES

AP004 AP005 AP006

PORTE CARTES

PORTE CARTES DE VISITES Marquage: Gravure
- Numérique

PORTE CLÉ PORTE CLÉ
 PORTE CLÉ EN MÉTAL & CUIR Marquage: Gravure
- Numérique

AP007 AP008 AP009

PORTE  CLÉ PORTE CLÉ PORTE CLÉ

AP010 AP011 AP012

PORTE CARTES DE VISITES Marquage: Gravure -
Numérique

PORTE CARTES DE VISITES Marquage: Gravure -
Numérique

PORTE CLÉ EN MÉTAL & CUIR Marquage:
Gravure - Numérique

PORTE CLÉ EN MÉTAL & CUIR Marquage: Gravure
- Numérique

PORTE CLÉ EN MÉTAL & CUIR Marquage: Gravure
- Numérique

PORTE CLÉ EN MÉTAL & CUIR
Marquage: Gravure - Numérique
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PORTE CLÉ

PORTE CLÉ EN MÉTAL & CUIR Marquage: Gravure
- Numérique

PORTE CLÉ PORTE CLÉ

AP013 AP014 AP015

PORTE CLÉ

PORTE CLÉ EN MÉTAL / BAMBOU KHOMSSA
Marquage: Gravure

PORTE CLÉ PORTE CLÉ

Porte-clés rectangulaire en bois et zinc, au design
moderne. Personnalisable par gravure ou
impression numérique, idéal pour un cadeau
publicitaire. Dimensions : 5 x 1,9 x 0,2 cm.

AP016 AP017 AP018

PORTE  CLÉ PORTE CLÉ PORTE CLÉ

AP019 AP020 AP021

PORTE CLÉ EN MÉTAL & CUIR Marquage: Gravure
- Numérique

Porte-clés rond en bambou personnalisable par
gravure laser ou impression couleur. Écologique et
naturel, avec de légères variations de couleur et de
taille. Dimensions : 4,5 x 3 x 0,7 cm.

PORTE CLÉ EN MÉTAL HOMSSA Marquage:
Gravure

Porte-clés rond en zinc et bambou, alliant
élégance et naturel. Idéal comme cadeau
publicitaire, personnalisable par gravure ou
impression numérique. Dimensions : 7,6 x Ø4 x 0,4
cm.

Porte-clés rond en bambou, personnalisable par
gravure laser pour un rendu unique. Écologique et
idéal comme cadeau publicitaire. Dimensions : Ø4
x 0,7 cm.

PORTE CLÉ EN MÉTAL Marquage: Gravure -
Doming
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PORTE CLÉ

PORTE CLÉ EN MÉTAL Marquage: Gravure -
Doming

PORTE CLÉ PORTE CLÉ

AP022 AP023 AP024

PORTE CLÉ

PORTE CLÉ EN MÉTAL Marquage: Imp
Numérique

PORTE CLÉ PORTE CLÉ

PORTE CLÉ EN MÉTAL
Marquage: Imp Numérique

AP025 AP026 A027

PORTE CLÉ PORTE CLÉ PORTE CLÉ

AP028 AP029 AP030

PORTE CLÉ EN MÉTAL BRONZE Marquage:
Gravure, Imp Numérique

PORTE CLÉ EN MÉTAL AREGNT Marquage:
Gravure, Imp Numérique

PORTE CLÉ EN MÉTAL
Marquage: Imp Numérique

PORTE CLÉ EN MÉTAL Marquage: Imp Numérique Porte-clés transparent personnalisable par
insertion d’image (photo, logo, dessin). Fabriqué
en matériau de haute qualité pour une utilisation
durable.

Personnalisation élégante et durable. Une résine
protège des rayures et de l’usure. Idéal pour
valoriser un logo ou un message.
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Événementiel & Trophées
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FLAG

Drapeau publicitaire plume en aluminium.
Impression en quadrichromie sur le recto. Facile à
transporter grâce à son enroulement complet. Sac
matelassé inclus. Tailles de 2,10 m à 4,90 m.

FLAG-RECT ROLLUP

ET001 ET002 ET003

BANNER_X

X-Banner publicitaire, léger et économique, idéal
pour l’intérieur. Structure en X avec toile facile à
fixer. Sac de transport inclus. Tailles : 160 x 60
cm, 180 x 80 cm.

TRI-BANNER STAND_DEGUS
Stand de dégustation idéal pour magasins et
salons. Composé d’un comptoir ergonomique et
d’un fronton surélevé pour plus de visibilité.
Dimensions : panneau 81 x 32 cm, base 88 x 87 x
49 cm.

ET004 ET005 ET006

BANNER-A TUBE BANNER PORTE BROCHURES

ET007 ET008 ET009

Drapeau publicitaire rectangulaire en aluminium.
Impression en quadrichromie sur le recto.
Enroulable pour un transport facile. Sac matelassé
inclus. Tailles de 2,10 m à 4,20 m.

Roll-up publicitaire en aluminium. Impression en
quadrichromie sur le recto. Enroulable pour un
transport facile. Sac matelassé inclus. Tailles :
200 x 85 cm, 200 x 100 cm, 200 x 150 cm.

X-Banner triple écran offrant une visibilité à
360°. Impression possible sur une, deux ou trois
faces. Idéal pour événements et signalétique.
Taille : 215 x 90 cm.

Banner ajustable, facile à assembler et
transporter. Hauteur et largeur réglables pour une
présentation flexible. Sac de transport inclus.
Dimensions max : 310 x 240 cm.

Tube Banner publicitaire, idéal pour événements et
congrès. Impression double face pour une visibilité
optimale. Facile à installer. Taille : 200 x 80 cm.

Présentoir Zigzag publicitaire pliable, double face,
avec 6 porte-vues. Idéal pour brochures et
catalogues. Compact et livré avec sac de
transport. Format A4.

38



PANNEAUX

Panneaux de décoration pour bureaux, commerces
ou autres avec imp. numérique Trois matières
possibles: - Panneau Mousse - Panneau
Polypropylène - Panneau en PVC

POSTER STAND BRACELET

ET010 ET011 ET012

BRACELET

Bracelet en silicone, fabriqué en Tunisie, inspiré
du modèle BRS. Économique et rapide à
produire. Personnalisation avec ou sans relief.

BRACELET BRACELET

Bracelet personnalisable avec logo en creux, en
relief ou en plusieurs couleurs.

ET013 ET014 ET015

TOUR DE COU TOUR DE COU PORTE BADGE

ET016 ET017 ET018

Stand pour poster ou menu en aluminium. Idéal
pour événements, foires et restaurants. Assure
une excellente visibilité. Format A4.

Bracelet événementiel en vinyle, résistant et
inviolable. Ajustable de 15 à 24 cm, disponible en
couleurs vives pour une grande visibilité. Taille :
25 x 3,5 cm.

BRACELET PERSONNALISÉ Marquage: Gravure -
Doming

Tour de cou avec yoyo rétractable, idéal pour les
salons. Largeur : 1,5 cm. Disponible en 6+
couleurs. Personnalisation par sérigraphie,
transfert ou doming.

Tour de cou 20 mm avec deux sécurités : clip
détachable et clip de sécurité. Idéal pour salons et
festivals. Disponible en 6+ couleurs.
Personnalisation par sérigraphie ou transfert.

Un indispensable de l’objet publicitaire, le tour de
cou personnalisable avce clup de sécurité est utile
lors de festivals, événements sportifs, congrès ou
manifestations quelconques.
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PORTE BADGE

Il est possible pour les deux modèles L019 et L020
d'acheter seulement le badge ou seulement le tour
de cou.

TOUR DE COU PORTE BADGE

ET019 ET020 ET021

STATION DE CHARGE 

ENROULEUR DE BADGE Plus besoin de tour de
cou !

BADGE MAGNETIQUE PORTE BADGE

Badge magnétique transparent avec insertion
d’image. Idéal pour l’identification, équipé d’un
aimant en néodyme puissant.

ET022 ET023 ET024

TROPHÉE TROPHÉE TROPHÉE 

ET025 ET026 ET027

Tour de cou 1,5 cm ajustable avec attache en
plastique blanc. Économique et idéal pour les
grandes quantités. Disponible en 6+ couleurs.
Personnalisation par sérigraphie ou transfert.

PORTE BADGE RIGIDE AVEC OU SANS CARTE
Marquage: Impression Numérique sur carte

Badge magnétique transparent avec insertion
d’image. Idéal pour l’identification, équipé d’un
aimant en néodyme puissant.

TROPHÉE EN BOIS Taille: 24 x 20cm Impression
Numérique

TROPHÉE EN BOIS Taille: 24 x 20cm Impression
Numérique

TROPHÉE EN BOIS Taille: 24 x 20cm Impression
Numérique
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TROPHÉE 
Badge magnétique transparent avec insertion
d’image. Idéal pour l’identification, équipé d’un
aimant en néodyme puissant.

TROPHÉE TROPHÉE 

ET028 ET029 ET030

TROPHÉE 

TROPHÉE EN BOIS Taille: 24 x 20cm Impression
Numérique

TROPHÉE TROPHÉE 

Trophées en cristal élégants, disponibles en
plusieurs tailles : 20x18 cm, 18x17 cm, 16x14 cm
et 13x12 cm.

ET031 ET032 ET033

TROPHÉE TROPHÉE TROPHÉE 

ET034 ET035 ET036

TROPHÉE EN BOIS Taille: 25 x 20cm TROPHÉE EN BOIS Taille: 25 x 20cm

TROPHÉE EN BOIS Taille: 24 x 20cm Impression
Numérique

Trophée en cristal élégant, dimension : 24 x 16 cm. Trophée en cristal élégant, dimension : 24 x 16 cm. Trophée en cristal élégant, dimension : 18 x 17 cm.
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TROPHÉE 

Trophées en cristal élégants, disponibles en 22 x
16 cm et 20 x 13 cm.

TROPHÉE TROPHÉE 

ET037 ET038 ET039

TROPHÉE 

Trophées en cristal élégants, disponibles en
24x15 cm, 22x14 cm et 15x11 cm.

TROPHÉE TROPHÉE 

Trophées en cristal élégants, disponibles en 25x15
cm et 20x13 cm.

ET040 ET041 ET042

TROPHÉE TROPHÉE TROPHÉE 

ET043 ET044 ET045

Trophée en cristal élégant, dimension : 20 x 13
cm.

Trophées en cristal élégants, disponibles en
plusieurs tailles : 24x16 cm, 22x15 cm, 20x14 cm
et 15x10 cm.

Trophées en cristal élégants, disponibles en
24x16 cm, 21x16 cm et 20.5x16 cm.

Trophées en cristal élégants, disponibles en
21.5x20 cm et 19x18 cm.

Trophée en cristal élégant, dimension : 20 x 13 cm. Trophées en cristal élégants, disponibles en 20x18
cm, 20x13 cm et 15.5x11 cm.
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SUPPORT DRAPEAU

Support de drapeau en 2,1 m, disponible en argent
et doré.

SUPPORT DRAPEAU SUPPORT DRAPEAU

ET046 ET047 ET048

COUPE

COUPE Disponible en 4 tailles couleur or
seulement

 COUPE  COUPE

COUPE Disponible en 4 tailles couleur or
seulement

ET49 ET050 ET051

 COUPE COUPE MÉDAILLE 

ET052 ET053 ET054

Support de drapeau, dimension : 36 cm³. Support de drapeau, dimension : 38 cm.

COUPE Disponible en 4 tailles couleur or
seulement

COUPE Disponible en 4 tailles couleur or
seulement

COUPE Disponible en 4 tailles couleur or
seulement

MÉDAILLE MED-19 disponible en trois couleurs.
Idéale pour compétitions ou distinctions.
Personnalisation par gravure ou doming.
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POLO

POLO 100% COTON, col en côte, 3 boutons, fentes
latérales. Couleurs et grammages sur commande.
Marquage : transfert, broderie, flex.
Personnalisation : cœur, poitrine, dos, manche.

TEE SHIRT TEE SHIRT

PL001 PL002 PL003

SWEAT-SHIRT

SWEAT-SHIRT SANS CAPUCHE 100% COTON,
coupe ajustée, finition surpiqûre, poignets et bas
en bord côte. Couleurs et grammages sur
commande. Marquage : transfert, broderie, flex.
Personnalisation : poitrine, cœur, dos, manche.

SWEAT-SHIRT GILET
GILET BODYWARMER sans manches, multiple
poches, ouverture zip. Personnalisation poussée :
broderie, transfert, flex. Couleurs et grammages
sur commande. Matière : polyester, coton.
Emplacements : poitrine, cœur, dos, manche.

PL004 PL005 PL006

TENUE DE TRAVAIL DOUDOUNE GILET/CHASUBLE

PL007 PL008 PL009

TEE-SHIRT COL ROND 100% COTON, coupe ample,
145 g/m². Économique et personnalisable.
Couleurs et grammages sur commande. Marquage
: transfert, broderie, flex. Personnalisation : cœur,
poitrine, dos, manche.

TEE-SHIRT COL V 100% COTON, 145 g/m².
Personnalisable et idéal pour la communication.
Couleurs et grammages sur commande. Marquage
: transfert, broderie, flex. Personnalisation : cœur,
poitrine, dos, manche.

SWEAT-SHIRT PUBLICITAIRE avec capuche
doublée, poche kangourou, coupe ajustée et
finition surpiqûre. Poignets et bas en bord côte.
Couleurs et grammages sur commande.
Marquage : transfert, broderie, flex.
Personnalisation : poitrine, cœur, dos, manche.

TENUE DE TRAVAIL : Combinaison ou pantalon
personnalisable, confortable et sécurisée, adaptée
à divers secteurs (bâtiment, mécanique, médical,
cuisine). Multiples rangements. Marquage :
transfert, broderie, flex. Couleurs et grammage sur
commande.

DOUDOUNE AVEC/SANS MANCHES – Légère et
confortable, col montant, coupe ajustée, poches
zippées. Couleurs : Bleu, Rouge, Noir, Vert, Blanc
(autres sur commande). Matière : Polyester,
doublure nylon. Marquage : Transfert, broderie,
flex. Perso : Poitrine, cœur, dos, manche.

GILET SIGNALISATION – Sécurité et visibilité,
personnalisable avant/arrière. CHASUBLE DE
SPORT – Idéal pour le foot, matières et couleurs
variées. Perso : Poitrine, cœur, dos, manche.
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PONCHO & K-WAY

PONCHO & K-WAY – Imperméable et coupe-vent,
idéal toute l’année pour protéger de la pluie.
Disponible pour adultes et enfants. Marquage:
Transfert - Flex Couleurs: Sur commande
Remarque: Le modèle pour femmes (A.) est plus
long.

CASQUETTE 6 PANNEAUX CASQUETTE 5 PANNEAUX

PL0010 PL011 PL012

PARAPLUIE AUTOMATIQUE

PARAPLUIE AUTOMATIQUE 149H-L – Parapluie
pliable de luxe avec ouverture/fermeture
automatique. Livré en étui élégant et coffret
noir. Couleurs: Bleu, Noir, Gris Marquage:
Transfert, Flex.

PARAPLUIE AUTOMATIQUE PARAPLUIE 

PARAPLUIE PR6601/20 – Pliable, manche droit ou
canne, version golf ou demi-golf. Couleurs: Bleu,
Rouge, Noir, Vert, Blanc (autres sur commande)
Marquage: Transfert, Flex Perso: 1, 3 ou 6 faces.

PL013
PL014 PL015

PARE-SOLEIL PARE-SOLEIL SERVIETTES COLORÉES 

PL016 PL017 PL018

CASQUETTE 6 PANNEAUX – Casquette
personnalisable avec visière préformée, 6 trous
d’aération brodés et fermeture réglable.
Marquage: Broderie, Transfert Emplacement: A:
Devant, B: Derrière, C: Une ou deux côtés.

CASQUETTE 5 PANNEAUX – Casquette
publicitaire avec visière préformée, 4 œillets
d’aération brodés et fermeture réglable.
Marquage: Broderie, Transfert Emplacement: A:
Devant, B: Derrière, C: Une ou deux côtés..

PARAPLUIE AUTOMATIQUE 149H-M – Parapluie
pliable de luxe avec ouverture/fermeture
automatique. Livré en étui élégant et coffret
noir. Couleurs: Noir, Gris Marquage: Transfert,
Flex.

EPARE-SOLEIL PARA-S2 – Protège l’intérieur de la
voiture des UV et de la chaleur. Couleur: Argent
Marquage: Transfert, Flex Pratique: Facile à
installer, retirer et ranger.

PARE-SOLEIL PUBLICITAIRE – Protection solaire
pour voiture. Marquage: Tampographie,
Sérigraphie.

ESERVIETTES COLORÉES – Marquage: Transfert,
Broderie. Disponibilité: Sur commande.
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CAPE DE BAIN 

CAPE DE BAIN PUBLICITAIRE – Marquage:
Transfert, Broderie. Disponibilité: Sur commande.

DESO PERSO PARASOL

PL019 PL019 PL020

DISQUE DE PLAGE

Frisbee – Disque de plage disponible en
différents coloris. Marquage: Tampographie -
Sérigraphie.

RAQUETTES  DE PLAGE MATELAS GONFLABLE

Matelas gonflable de plage – Marquage:
Tampographie - Sérigraphie. Sur commande.

PL021 PL022 PL023

SET DE COUVERTS LUNCH BOX MUG

PL024 PL025 PL026

DÉSODORISANT PERSONNALISÉ –
Personnalisation & découpe selon votre
logo/visuel. Disponibilité: Sur commande.

PARASOL PARA_2020 – Parasol de plage
disponible en différents coloris. Marquage:
Tampographie - Sérigraphie.

Raquettes 1374 – Raquettes de plage en
bois + balle. Marquage: Tampographie -
Sérigraphie.

Set de couverts YC1681 – Mini set écologique en
bambou avec couteau, cuillère, fourchette, paille
pliable et brosse. Couleurs: Blanc, Noir, Bleu.
Marquage: Numérique sur coffret.

Lunch Box Double YC1441 – Boîte repas à deux
niveaux avec couvercle en bambou et couverts
intégrés. Couleurs: Blanc, Noir, Bleu. Marquage:
Numérique sur coffret. Dim: 18 x 9 x 10 cm.

Mug MC24-C1 – Mug blanc pour sublimation.
Marquage: Sublimation. Couleur: Tout blanc.
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MUG

Mug MC24-C8 – Mug pour sublimation avec
intérieur et poignée en plusieurs couleurs, corps
blanc pour un rendu optimal. Marquage:
Sublimation.

MUG MUG

PL027 PL028 PL029

MUG

Mug MC19/CC – Mug avec poignée en cœur.
Marquage: Sublimation. Couleur: Rouge.

MUG MUG
Mug MAG24 – Mug magique. Noir à froid, il révèle
le visuel imprimé avec la chaleur. Marquage:
Sublimation.

PL030 PL031 PL032

MUG MUG MUG

PL033 PL034 PL035

Mug MC24-DOR – Mug pour sublimation, finition
dorée brillante. Marquage: Sublimation.

Mug MC24-ARG – Mug pour sublimation, finition
argent brillante. Marquage: Sublimation.

Mug MC19/BC – Mug avec poignée en cœur.
Marquage: Sublimation. Couleur: Blanc.

Mug MAG24 – Mug magique. Noir à froid, il
révèle le visuel imprimé avec la chaleur.
Marquage: Sublimation.

Mug MC24-TL – Mug transparent. Marquage:
Sublimation. Couleur: Transparent.

Mug MC24-TS – Mug transparent sablé.
Marquage: Sublimation. Couleurs: Transparent et
sablé.
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MUG

Mug MC24-DG – Mug transparent dégradé.
Marquage: Sublimation. Couleurs: Transparent
dégradé.

MUG TRAVEL MUG

PL036 PL037 PL038

TRAVEL MUG

Travel Mug UN404 – Mug isotherme 500ml
Gourde éco-responsable pour un mode de vie
actif. Couleurs: Noir, Argent, Blanc. Dimensions:
22.5 x 5 x 5 cm. Marquage: Impression
numérique, Sérigraphie, Gravure.

TRAVEL MUG TRAVEL MUG
Travel Mug UN315W – Mug isotherme 500ml pour
café, thé ou eau minérale. Dimensions: 22 cm.
Couleurs: Noir, Argent, Blanc. Marquage:
Numérique, Gravure.

PL039 PL040 PL041

TRAVEL MUG TRAVEL MUG TRAVEL MUG

PL042 PL043 PL044

Mug MC24-TS – Mug transparent sablé.
Marquage: Sublimation. Couleurs: Transparent et
sablé.

Travel Mug YF121 – Mug de voyage isotherme.
Marquage: Sublimation. Couleurs: Sur commande.

Travel Mug UN315 – Mug isotherme 500ml pour
café ou thé. Dimensions: 22 cm. Couleurs: Noir,
Argent, Blanc. Marquage: Numérique, Gravure.

Travel Mug UN326 – Mug isotherme 600ml pour
café, thé ou eau minérale. Marquage: Impression
numérique, Gravure.

Travel Mug UN317 – Mug isotherme 600ml en inox
avec lacet noir sur l'embout. Élégant et durable, il
préserve la température de vos boissons.
Marquage: Impression numérique, Gravure.

Travel Mug UN302 – Mug isotherme 700ml,
double paroi avec finition caoutchouc mat. Design
élégant en forme de bouteille, disponible en bleu,
noir, gris et blanc. Marquage: Numérique, Gravure.
Dimensions: 26x6.5cm.
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TRAVEL MUG

Travel Mug UN347 – Mug isotherme 580ml, conçu
pour un style de vie actif. Idéal pour café, thé ou
eau minérale. Couleurs: Noir, Argent, Blanc.
Dimensions: 22.5 x 5 x 5cm. Marquage:
Impression numérique, Sérigraphie, Gravure.

TRAVEL MUG TRAVEL MUG 

PL045 PL046 PL047

TRAVEL MUG

Travel Mug UN151 – Mug isotherme 450ml noir
à double paroi avec embout en bois foncé.
Dimensions: 22cm. Marquage: Gravure ou
Numérique UV. Capacité: 450ml.

TRAVEL MUG TRAVEL MUG

Travel Mug UN736 – Mug isotherme 450ml,
extérieur en bambou. Dimensions: 21cm.
Marquage: Numérique UV quadri. Capacité: 450ml.

PL048 PL049 PL050

TRAVEL MUG TRAVEL MUG TRAVEL MUG

PL051 PL052 PL053

Travel Mug MUG_INOX – Mug isotherme 380ml en
acier inoxydable de qualité alimentaire, étanche et
sécurisé. Couleurs: Noir, Argent, Blanc nacré.
Dimensions: 17 x 7.5 x 6.5cm. Marquage: Gravure,
Numérique.

Travel Mug UN136 – Mug isotherme 500ml en
acier inoxydable de qualité alimentaire, étanche et
isolé sous vide. Dimensions: 22cm. Marquage:
Gravure, Impression numérique en couleurs.
Capacité: 500ml.

Travel Mug HA0293B – Mug isotherme 500ml,
noir brillant avec section centrale en bambou.
Dimensions: 22cm. Marquage: Gravure ou
Numérique UV. Capacité: 500ml.

Travel Mug UN326 – Mug isotherme 600ml pour
café, thé ou eau minérale. Marquage: Impression
numérique, Gravure.

Travel Mug UN317 – Mug isotherme 600ml en inox
avec lacet noir sur l'embout. Élégant et durable, il
préserve la température de vos boissons.
Marquage: Impression numérique, Gravure.

Travel Mug UN302 – Mug isotherme 700ml,
double paroi avec finition caoutchouc mat. Design
élégant en forme de bouteille, disponible en bleu,
noir, gris et blanc. Marquage: Numérique, Gravure.
Dimensions: 26x6.5cm.
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GADGET FORME RONDE

La balle anti-stress publicitaire est un petit
goodies pas cher et utile pour les personnes les
plus nerveuses.
Dimensions: 5.5cm de diamètre Marquage:
Sérigraphie

GADGET FORME CUBE MIRROIR DE POCHE

GI001 GI004 GU003

MIRROIR DE PAOCHE

MIRROIR DE POCHE
Marquage: Sérigraphie - Numérique

MIRROIR DE POCHE MIRROIR DE POCHE

MIRROIR DE POCHE
Marquage: Sérigraphie - Numérique

GU004 GU005
GU006

MIRROIR DE POCHE PORTE CARTES PORTE CARTES

GU007 GU008 GU009

La balle anti-stress publicitaire est un petit
goodies pas cher et utile pour les personnes les
plus nerveuses.
Dimensions: 5.5cm de diamètre Marquage:
Sérigraphie

MIRROIR DE POCHE
Marquage: Sérigraphie - Numérique

MIRROIR DE POCHE
Marquage: Sérigraphie - Numérique

MIRROIR DE POCHE
Marquage: Sérigraphie - Numérique

Porte cartes bancaire ou cartes de visites pour vos
commerciaux attaché au smartphone. Couleurs:
Noir, Blanc - Marquage: Impression numérique -
Dimensions: 90 x 60mm

Gadget est aussi un pose téléphone. Couleurs:
Noir, Blanc - Marquage: Impression numérique sur
le rectangle en pvc en bas du gadget qui sert de
pose téléphone ou tampographie une couleur-
Dimensions: 90 x 60mm

GAGDETS & Utilitaires
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SUPPORT ADESIF

Goodies original, Ce support personnalisé de votre
logo permet de tenir un téléphone portable de
façon confortable. Couleurs: Noir, Blanc -
Marquage: Impression numérique - Dimensions:
90 x 60mm

ALARME RADIO RÉVEIL SUPPORT SMARTPHONE

GU010

GU011 GU012

SUPPORT SMARTPHONE

Optimisez votre expérience mobile avec notre
support rétractable pour smartphone ou tablette.
Collable directement sur votre appareil

SUPPORT SMARTPHONE CACHE WEBCAM
Préservez votre intimité avec notre webcam cover. 
Dimensions: 32 x 12 x 0.9mm Couleur: Blanc, Noir,
Bleu -Marquage: Doming, Numérique

GU013 GU014 GU015

SUPPORT TÉLÉPHONE LAMPE PORTE STYLOS 3EN1 COUSIN DE VOYAGE 

GU016 GU017 GU018

Excellent cadeau de fin d'année ou de fidélisation
de clients pour petits budgets mais avec grande
utilité. Couleurs: Noir, Blanc, Gris - Marquage:
Impression numérique toute en couleurs 

Optimisez votre expérience mobile avec notre
support rétractable pour smartphone ou tablette.
Collable directement sur votre appareil

Optimisez votre expérience mobile avec notre
support rétractable pour smartphone ou tablette.
Collable directement sur votre appareil

Support téléphone pour voiture .
Marquage: Doming - Couleur: Noir, Blanc

Support téléphone pour voiture reglable
Couleur: Noir

COUSIN DE VOYAGE + LUNETTES
Marquage: Sérigraphie - Transfert
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|

Let’s shape
the future of travel

|

Let’s shape
the future of travel

info@fouratioliveoil.com

info@fouratioliveoil.com

GU020

GU023

GU019 GU021

Pendules & Montres
de bureau

Montre Murale Montre Murale Montre Murale

Mouvement QUARTZ

GU024

Mouvement QUARTZ
GU025

Mouvement QUARTZ
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CALCULTARICE 

CALCULTARICE MODELE 2019
Marquage: Sérigraphie 

SET DE 6 SOUS-TASSES STATION DE CHARGE 

GU022 GU026 GU027

PORTE TROMBONE

GADGET - PORTE TROMBONE
Marquage: Sérigraphie - Numérique

GADGET MINI BLOC NOTES REND MONNAIE

REND MONNAIE FORME CARRE
Marquage: Impression quadri

GU028 GU029 GU030

DOUBLE STATION DE CHARGE LAMPE PORTE STYLOS 3EN1 LAMPE PORTE STYLOS 4EN1

GU031 GU032 GU033

SET DE 6 SOUS-TASSES
Marquage: Sérigraphie

DIFFUSEUR ULTRASONIQUE D'AROME 550ML
Dimensions: 165 x 165 x 125mm - Capacité
réservoir: 550ml - Niveau de brume: 25- 30ml par
heure - Marquage: Impression Numérique - Lumière
LED: 7 couleurs - Couleurs: Blanc/transparent avec
base en bois

GADGET MINI BLOC NOTES
Marquage: Sérigraphie - Numérique

PORTE POST IT 
Dimensions: H: 7,5cm - L: 12,5cm Marquage:
Sérigraphie - Numérique

CALENDRIER PERSONNALISÉ
Possibilités de personnsalisation poussées: de la
taille du calendrier au nombre de pages, des
couleurs et de la conception.

Ce tampon a une base en caoutchouc naturel avec
un tissu en polyester haute résolution blanc très
brillant sur le dessus
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STYLOS PUBLICITAIRES

STYLO RUBBER SOFT TOUCH SE001

Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en métal et corps du stylo en cuir.. Mine:
standard encore bleue - Longueur: 13,6cm -
Marquage: Gravure Couleurs: Noir, Gris clair.

STYLO RUBBER SOFT TOUCH SE002

Grande nouveauté cette année le nouveau Rubber, soft
Touch et touch pad (tactile) stylo métal disponible en 7
couleurs. Mine: bleue - Marquage: Gravure - Couleurs:
Corps: Noir ( Bleu turquoise, Orange, Rose, Violet,
Dorée), Corps Blanc M19081 ( Rouge, Bleu )
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STYLO

Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en métal et corps du stylo en cuir.. Mine:
standard encore bleue - Longueur: 13,6cm -
Marquage: Gravure Couleurs: Noir, Gris clair.

STYLO STYLO

SE003 SE004 SE005

STYLO

Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en corps du stylo en métal. Stylo de
Mine: standard encore bleue - Marquage: Gravure
- Couleurs: Noir, Rouge, Or, Argent

STYLO STYLO

Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en métal et corps du stylo en cuir. Mine:
standard encore bleue - Longueur: 13,6cm -
Marquage: Gravure sur le corps du stylo Couleurs:
Rosé, Bronze

SE006 SE007 SE008

STYLO STYLO STYLO

SE009 SE010 SE011

Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en métal et corps du stylo en cuir. Mine:
standard encore bleue - Longueur: 13,6cm -
Marquage: Gravure Couleurs: Noir, Gris clair.

ce stylo métal élégant est équipé d’un embout
tactile. Mine: standard encore bleue - Marquage:
Gravure - Couleurs: Blanc, Rouge, Blanc, Argent,
Bleu, Vert

Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en corps du stylo en métal. Disponible
avec les garnitures métalliques en or ou en
argent. Mine: standard encore bleue - Marquage:
Gravure - Couleurs: Noir, Blanc, Bleu, Argent

Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en métal et corps du stylo en métal.
Mine: standard encore bleue Marquage: Gravure
Couleurs: 3

Stylo à bille en Métal avec mécanisme en métal et
corps du stylo en métal. Mine: standard encore
bleue Marquage: Gravure Couleurs: 4

Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon tactile et corps du stylo en métal. Mine:
standard encore bleue Marquage: Gravure
Couleurs: 4
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STYLO

Stylo à bille en Métal, Capuchon et corps du stylo
en métal. Mine: standard encore bleue - Marquage:
Gravure - Couleurs: Noir, Bleu foncé, rouge, Chromé,
Argent, Or, Vert et Blanc

STYLO STYLO

SE013 SE012 SE014

STYLO

Nouveauté cette année un stylo métal avec
embout tacitle et partie en bambou. Marquage:
Numérique - Gravure - Couleurs: Bambou+ partie
haute dy stylo en rubber coloré.

STYLO STYLO

Nouveauté cette année un stylo métal tout en bois
avec deux rings métalliques en bas du stylo.
Marquage: Numérique - Gravure - Couleurs:
Bambou + partie haute dy stylo en rubber coloré.

SE015 SE016 SE017

STYLO STYLO STYLO

SE018 SE019 SE020

Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en métal et corps du stylo en métal et
très fin. Mine: standard encore bleue Marquage:
Gravure Couleurs: Bleu

Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en métal et corps du stylo moyennement
fin. Mine: standard encore bleue Marquage:
Gravure Couleurs: Noir, Rouge, Bleu

Nouveauté cette année un stylo métal tout en
bois avec deux rings métalliques en bas du stylo.
Marquage: Numérique - Gravure - Couleurs:
Bambou + partie haute dy stylo en rubber coloré.

Nouveauté cette année un stylo métal tout en bois
avec deux rings métalliques en bas du stylo.
Marquage: Numérique - Gravure - Couleurs:
Bambou + partie haute dy stylo en rubber coloré.

Ce stylo à bille publicitaire en aluminium est
composé d'une finition gomme effet Soft Touch et
corps rubber. Marquage: Gravure - Couleurs: Noir,
Bleu foncé, Rouge, Vert, Orange, Blanc.

Ce stylo à bille publicitaire en aluminium est
composé d'une finition gomme effet Soft Touch et
corps rubber. Marquage: Gravure - Couleurs: Noir,
Bleu foncé, Rouge, Vert, Orange, Blanc.
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STYLO

Ce stylo à bille publicitaire en aluminium est
composé d’une finition gomme effet Soft Touch et
corps rubber. Marquage: Gravure - Couleurs: Noir,
Bleu foncé, Rouge, Vert

STYLO STYLO

SE021 SE022 SE023

STYLO
Le stylo publicitaire soft touch sur tout le corps.
Son bouton poussoir, son clip métal et sa pointe
sont argentés. Marquage: Gravure argenté grace
à la finition rubber soft touch. Couleurs: Noir,
Blanc, Marron, Gris, Bleu , Rouge, Vert

STYLO STYLO

stylo équipé d’un embout tactile en caoutchouc
pour les smartphones et les tablettes. Marquage:
Gravure - Couleurs: Noir, Argent, Blanc, Rouge, Bleu,
Vert

SE024 SE025 SE026

Stylo à bille en Métal vec bouton poussoir. Capuchon
tactile et corps du stylo en métal brillant. Mine:
standard encore bleue Marquage: Gravure Couleurs:
5

STYLO STYLO STYLO

SE027 SE028 SE029

Ce stylo à bille publicitaire en aluminium est
composé d’une finition gomme effet Soft Touch et
corps rubber. Marquage: Gravure - Couleurs: Noir,
Bleu foncé, Rouge, Vert, Orange, Blanc.

ce stylo en aluminium possède une finition soft
touch sur tout le corps. Marquage: Gravure argenté
grace à la finition rubber soft touch. Couleurs: Noir,
Blanc, Marron, Gris, Bleu , Rouge, Vert

Nouveau stylo rubber tacticle pour la collection
2022, restockage pour le modèle AL9332.
Mécanisme à bouton encore

Ce stylo à bille publicitaire en aluminium est
composé d’une finition gomme effet Soft Touch, de
bagues chromées ainsi que d’un bouton poussoir.
Marquage: Gravure ou Impression numérique grâce
à la couche
RUBBER - Couleurs: Noir, Blanc, Bleu , Rouge

Stylo à bille en Métal vec bouton poussoir.
Capuchon tactile et corps du stylo en métal brillant.
Mine: standard encore bleue Marquage: Gravure
Couleurs: 5
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STYLO

Stylo à bille en Métal vec bouton poussoir.
Capuchon tactile et corps du stylo en métal mat.
Mine: standard encore bleue Marquage: Gravure
Couleurs: 6

STYLO STYLO

SE030 SE031 SE032

STYLO

Stylo à bille en Métal vec bouton poussoir.
Capuchon tactile et corps du stylo en métal mat.
Mine: standard encore bleue Marquage: Gravure
Couleurs: 6

STYLO STYLO

STYLOS EN MÉTAL
Marq: Gravure - Numérique

SE033 SE034 SE035

STYLO STYLO STYLO

SE036 SE037 SE038

Stylo à bille en Métal vec bouton poussoir.
Capuchon tactile et corps du stylo en métal mat.
Mine: standard encore bleue Marquage: Gravure
Couleurs: 6

Stylo à bille en Métal avec bouton poussoir.
Capuchon en métal et corps du stylo en métal.
Mine: standard encore bleue Marquage: Gravure
Couleurs: 4

STYLO EN MÉTAL
Marque: Gravure - Numérique

STYLOS EN MÉTAL
Marq: Gravure - Numérique

STYLOS EN MÉTAL
Marq: Gravure - Numérique

STYLOS EN MÉTAL
Marq: Gravure - Numérique
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STYLO

STYLOS EN MÉTAL
Marq: Gravure - Numérique

STYLO STYLO

SE039 SE040 SE041

STYLO

Stylo en plastique coloré mat rubber soft-touch
Mine: standard encore bleue. Marquage:
Sérigraphie - Numérique - Couleurs: Noir, Bleu
foncé, Bleu Ciel, Rouge, Blanc, Orange, Vert clair
et Jaune.

STYLO STYLO

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique fin et
brillant Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 6

SE042 SE043 SE044

STYLO STYLO STYLO

SE045 SE046 SE047

STYLOS EN MÉTAL
Marq: Gravure - Numérique

Stylo en plastique coloré mat. Très bon rendu en
sérigraphie ou en numérique. Mine: standard
encore bleue Marquage: Sérigraphie - Numérique
Couleurs: 6

Stylo en plastique coloré mat rubber soft-touch
Mine: standard encore bleue. Marquage:
Sérigraphie - Numérique - Couleurs: 10: Noir, Bleu
Roi, Bleu Ciel, Rouge, Vert clair, Violet,
Rose fushia, Blanc, Jaune, Orange

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique fin et
brillant Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 6

stylo en plastique fin. Mine: standard encore bleue
Marquage: Sérigraphie - Numérique Couleurs: 6

stylo en plastique fin. Mine: standard encore bleue
Marquage: Sérigraphie - Numérique Couleurs: 6
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STYLO

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique fin et
brillant Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 5

STYLO STYLO

SE048 SE049 SE050

STYLO

corps du stylo en plastique. Mine: standard
encore bleue Marquage: Sérigraphie - Numérique
Couleurs: 6

STYLO STYLO
Stylo à bille avec mécanisme rotatif. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique fin et
brillant Mine: standard encore bleu - Marquage:
Sérigraphie - Numérique - Couleurs: Noir, Bleu
Foncé, Bleu Ciel, Rouge, Vert Foncé, Argent

SE051 SE052 SE053

STYLO STYLO STYLO

SE054 SE055 SE056

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique fin. Mine:
standard encore bleue Marquage: Sérigraphie -
Numérique Couleurs: 6

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 5

Stylo à bille avec mécanisme rotatif. Mine: standard
encore bleu - Marquage: Sérigraphie - Numérique -
Couleurs: Noir, Bleu Foncé, Bleu Ciel, Rouge, Vert
Foncé, Argent

Stylo à bille avec grand emplacement de
personnalisation en blanc. Mine: bleue - Marquage:
Sérigraphie - Impression numérique UV Couleurs:
Noir, Bleu, Bleu Ciel, Rouge, Vert et Rose

corps du stylo en plastique blanc. Mine: standard
encore bleue Marquage: Sérigraphie - Numérique
Couleurs: 7

corps du stylo en plastique. Mine: standard encore
bleue Marquage: Sérigraphie - Numérique Couleurs: 6
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STYLO

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage: Sérigraphie
- Numérique Couleurs: 6

STYLO STYLO

SE057 SE058 SE059

STYLO

plastique brillant. Embout tactile. Mine: standard
encore bleue Marquage: Sérigraphie - Numérique
Couleurs: 3

STYLO STYLO

Stylo à bille avec mécanisme rotatif. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique fin et
brillant Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 5

SE060 SE061 SE062

STYLO STYLO STYLO

SE063 SE064 SE065

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique mat Mine:
standard encore bleue Marquage: Sérigraphie -
Numérique Couleurs: 4

plastique brillant. Embout tactile. Mine: standard
encore bleue Marquage: Sérigraphie - Numérique
Couleurs: 5

plastique brillant. Embout tactile. Mine: standard
encore bleue Marquage: Sérigraphie - Numérique
Couleurs: 4

Capuchon corps du stylo en plastique blanc Mine:
standard encore bleue Marquage: Sérigraphie -
Numérique Couleurs: 5

Stylo à bille mécanisme rotatif. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage: Sérigraphie
- Numérique Couleurs: 4

Stylo à bille avec mécanisme rotatif. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique fin et
brillant Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 5
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STYLO

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique fin et
brillant Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 6

STYLO STYLO

SE066 SE067 SE068

STYLO

corps du stylo en plastique blanc Mine: standard
encore bleue Marquage: Sérigraphie - Numérique
Couleurs: 6

STYLO STYLO

corps du stylo en plastique blanc Mine: standard
encore bleue Marquage: Sérigraphie - Numérique
Couleurs: 4

SE069 SE070 SE071

STYLO STYLO STYLO

SE072 SE073 SE074

 stylo en plastique blanc. Mine: standard encore
bleue - Marquage: Sérigraphie - Numérique -
Couleurs: Noir, Bleu foncé, Rouge, Vert, Argent

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage: Sérigraphie
- Numérique Couleurs: 5

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 4

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique blanc Mine:
standard encore bleue Marquage: Sérigraphie -
Numérique Couleurs: 5 ( Nouveau: bleu ciel )

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique blanc Mine:
standard encore bleue Marquage: Sérigraphie -
Numérique Couleurs: 5 ( Nouveau: bleu ciel )

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique blanc Mine:
standard encore bleue Marquage: Sérigraphie -
Numérique Couleurs: 5 ( Nouveau: bleu ciel )
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STYLO

Capuchon en plastique et corps du stylo en
plastique brillant Mine: standard encore bleue
Marquage: Sérigraphie - Numérique Couleurs: 8

STYLO STYLO

SE075 SE076 SE078

STYLO

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique
transparent Mine: standard encore bleue
Marquage: Sérigraphie - Numérique Couleurs: 6

STYLO STYLO

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage: Sérigraphie
- Numérique Couleurs: 8

SE079 SE080 SE081

STYLO STYLO STYLO

SE082 SE083 SE084

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage: Sérigraphie
- Numérique Couleurs: 10

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage: Sérigraphie
- Numérique Couleurs: 6

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 8

Stylo à bille avec mécanisme rotatif, Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant.
Mine: standard encore bleue Marquage: Sérigraphie
- Numérique Couleurs: 4

Stylo à bille avec mécanisme rotatif, Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant.
Mine: standard encore bleue Marquage: Sérigraphie
- Numérique Couleurs: 4

Capuchon corps du stylo en plastique blanc Mine:
standard encore bleue Marquage: Sérigraphie -
Numérique Couleurs: 6
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STYLOSTYLO

Stylo à bille avec mécanisme rotatif. Capuchon en
plastique et corps du stylo en argent brillant Mine:
standard encore bleue Marquage: Sérigraphie -
Numérique Couleurs: 4

STYLO STATION DE CHARGE 

SE085 SE086 SE087

STYLO

Stylo Capuchon en métal et corps du stylo en
plastique brillant Mine: standard encore bleue
Marquage: Sérigraphie - Numérique Couleurs: 6

STYLO STYLO

SE088 SE089 SE090

STYLO STYLO STYLO

SE091 SE092 SE093

Stylo à bille avec mécanisme rotatif. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique fin et
brillant Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 3

Stylo à bille avec mécanisme rotatif. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique fin et
brillant Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 4

Capuchon en métal et corps du stylo en plastique
brillant Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 4

Capuchon en métal et corps du stylo en plastique
brillant Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 3

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage: Sérigraphie
- Numérique Couleurs: 5

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage: Sérigraphie
- Numérique Couleurs: 6

Stylo Capuchon en métal et corps du stylo en plastique
brillant Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 5
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STYLO

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage: Sérigraphie
- Numérique Couleurs: 6

STYLO STYLO

SE094 SE095 SE096

STYLO

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 4

STYLO STYLO

stylo métal tout en bois avec deux rings métalliques
en bas du stylo.Marquage: Numérique - Sérigraphie
une couleur Couleurs: Bambou + base en métal.

SE097 SE098 SE099

STYLO STYLO STYLO

SE100 SE101 SE102

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage: Sérigraphie
- Numérique Couleurs: 6

Stylo à bille avec bouton poussoir. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique brillant
Mine: standard encore bleue Marquage: Sérigraphie
- Numérique Couleurs: 6

Stylo à bille mécanisme rotatif. Capuchon en
plastique et corps du stylo en plastique argent
brillant Mine: standard encore bleue Marquage:
Sérigraphie - Numérique Couleurs: 4

 Excellent cadeau de luxe pour véhiculer une image
écologique de votre marque. Marquage: Sérigraphie
- gravure Couleurs: Bambou + base en métal.

 Excellent cadeau de luxe pour véhiculer une image
écologique de votre marque. Marquage: Sérigraphie
- gravure - Couleurs: Bois rouge + base en métal.

Excellent cadeau de luxe pour véhiculer une image
écologique de votre marque. Marquage: Sérigraphie
- gravure Couleurs: Bambou + base en métal.
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STYLO
ce stylo l'objet publicitaire idéal pour véhiculer vos
valeurs auprès d'une large cible ! Conçu en bamboo
et en paille de blé. Dimensions: Ø1cm x 14 cm-
Marquage: Impression Numérique Couleurs: Noir,
Beige, Bleu clair,Bleu foncé, Rouge, Vert, Orange,
Jaune.

STYLO STYLO

SE103 SE104 SE105

STYLO

 Le stylo bille publicitaire recylé est là. Marquage:
Impression numérique - Sérigraphie Couleurs:
Noir, Bleu, Rouge, Orange, Vert

STYLO STYLO

SET DE 12 DE MINI CRAYONS
Marq: Sérigraphie- Numérique

SE106 SE107 SE108

SET CRAYON SET CRAYON STYLO

SE109 SE110 SE111

stylo l'objet publicitaire idéal pour véhiculer vos
valeurs auprès d'une large cible ! Conçu en liège et
en paille de blé. Dimensions: Ø1cm x 14 cm-
Marquage: Impression Numérique Couleurs: Noir,
Beige, Bleu clair,Bleu foncé, Rouge, Vert, Orange

 Le stylo bille publicitaire recylé est là. Marquage:
Impression numérique - Sérigraphie Couleurs:
Noir, Bleu, Rouge, Orange, Vert

SET DE 12 CRAYONS
Marq: Sérigraphie- Numérique

SET DE 6 OU DE 12 DE CRAYONS
Marq: Sérigraphie- Numérique

CRAYONS 17.7CM
Marq: Sérigraphie- Numérique

ce stylo l'objet publicitaire idéal pour véhiculer vos
valeurs auprès d'une large cible ! Conçu entièrement
paille de blé. Dimensions: Ø1cm x 14 cm- Marquage:
Impression Numérique Couleurs: Noir, Beige, Bleu,
Rouge, Vert
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STYLO

STYLOS DE BUREAU
Marq: Sérigraphie- Numérique

STYLO STYLO

SE112 SE113 SE114

STYLO

STYLOS DE BUREAU
Marq: Sérigraphie- Numérique

STYLO STYLO

 Le bout du stylo colorée est assortie. Dimensions:
5.6 x 5.6 x 17cm - Couleurs: Noir, Rouge, Bleu
Marquage: Impression Numérique - Serigraphie

SE115 SE116 SE117

STYLO STYLO

SE118 SE119 SE120

STYLOS DE BUREAU
Marq: Sérigraphie- Numérique

STYLOS DE BUREAU
Marq: Sérigraphie- Numérique

 Le bout du stylo colorée est assortie avec la
base. Dimensions: - 5 x 5 x 17cm - Couleurs: Noir,
Rouge Bleu - Marquage: Doming - Serigraphie

STYLOS EN PLASTIQUE
Marq: Sérigraphie- Numérique

STYLOS EN PLASTIQUE
Marq: Sérigraphie- Numérique

STYLOS EN PLASTIQUE
Marq: Sérigraphie- Numérique

STYLO
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STYLO

STYLOS EN PLASTIQUE
Marq: Sérigraphie- Numérique

STYLO STYLO

SE121 SE122 SE123

STATION DE CHARGE 

STYLOS EN PLASTIQUE
Marq: Sérigraphie- Numérique

COFFRE COFFRE

COFFRET VIDE
Marq: Sérigraphie- Numérique

SE124 SE125 SE126

STYLO COFFRE STYLO

SE127 SE128 SE129

STYLOS EN PLASTIQUE
Marq: Sérigraphie- Numérique

STYLOS EN PLASTIQUE
Marq: Sérigraphie- Numérique

COFFRET VIDE
Marq: Sérigraphie- Numérique

ETUI VIDE
Marq: Sérigraphie- Numérique COFFRET VIDE

Marq: Sérigraphie- Numérique

STYLOS EN PLASTIQUE
Marq: Sérigraphie- Numérique
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S001

STYLO - S001

S002

STYLO - S002

S003

STYLO - S003

S004

STYLO - S004
S005

STYLO - S005
S006

STYLO - S006

S007

STYLO - S007

S008

STYLO - S008
S009

STYLO - S009
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S010

STYLO - S010

S011

STYLO - S011

S012

STYLO - S012

S013

STYLO - 013

S014

STYLO - S014

S015

STYLO - S015

S016

STYLO - S016

S017

STYLO - S017

S018

STYLO - S018

S019

STYLO - S019

S020

STYLO - S020

S021

STYLO - S021

S027

STYLO - S027

S028

STYLO - S028

S029

STYLO - S029

S030

STYLO - S030

S022

STYLO - S022

S023

STYLO - S023

S024

STYLO - S024

S025

STYLO - S025

S026

STYLO - S026
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Le stylo bille ZOOM de CERRUTI
1881 est un des grands classiques
de la marque. Le Zoom est un
stylo au design très étudié
présentant une balance quasi
parfaite. Le corp du stylo est
chromé. Le capuchon est laqué
noir et les détails sont chromés. 

LA001

Coffret de deux stylos Cerruti, un à bille et
l’autre roller. La parure ZOOM est une
pièce emblématique de la collection
d’instruments d’écriture CERRUTI 1881.

LA002

PARURES DE STYLOS
CERRUTI 1881
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La batterie de secours HAMILTON de CERRUTI
1881 a une capacité de 6000mAh. Avec ses
finitions chromées brillantes et son cuir
véritable noir grainé, le design de cet article est
classique et luxueux. La signature CRR en métal
délicatement posée sur le cuir donne une
touche sophistiquée à ce modèle.

Coffret portefeuille stylo à bille. Ce
portefeuille Cerruti 1881 est moderne et
dynamique. Le mélange de textures
noires est doux pour une allure luxe et
élégante. Ce portefeuille est compact et
fonctionnel, avec des emplacements
pour cartes et billets.

LA004

LA003
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Le dossier d'écriture "Irving" A5. La signature « 1881 » en bas à droite est en acier
inoxydable, à la fois sobre et luxueuse. L'article dispose également d'une poche
frontale pratique dans laquelle les documents peuvent être facilement glissés.

Les chemises « Légende » présentent un contraste graphique entre les matériaux aux
surfaces mates et brillantes. Orné d'un logo chromé foncé, le couvercle affiche
plusieurs nuances de noir donnant une subtile touche de sophistication. Porte
document A4 très élégant avec design épuré. La partie inférieur est en cuir lisse pour
une personnalisation en séigraphie sobre et fine. Excellent cadeau VIP pour les
directions et vos meilleures clients. Coffret noir. Dimesions: 315 x 235 x 15mm. Nombre
de feuille: 40. Matériaux: Polyurethane. 

LA005

LA006
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A4
Format

Les chemises « Légende » présentent un contraste graphique entre les matériaux aux
surfaces mates et brillantes. Orné d'un logo chromé foncé, le couvercle affiche
plusieurs nuances de noir donnant une subtile touche de sophistication. Porte
document A4 très élégant avec design épuré. La partie inférieur est en cuir lisse pour
une personnalisation en séigraphie sobre et fine. Excellent cadeau VIP pour les
directions et vos meilleures clients. Coffret noir. Dimesions: 315 x 235 x 15mm. Nombre
de feuille: 40. Matériaux: Polyurethane. 

LA007
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Le stylo roller Layer de Christian Lacroix est
un des grands classiques de la marque. Le
roller layer est un stylo au design très étudié
présentant une balance quasi parfaite. Tout
le corps du stylo est en noir. Le capuchon est
laqué noir avec une partie en cuir. Coffret
très élégant.

Ensemble cadeau Ungaro, composé d'un stylo métallique avec accessoires chromés
et finitions noires haut de gamme, et d'un porte-clés métallique avec pendentif en
similicuir noir. Le stylo [USL2154] a une pâte à écrire Parker bleue et le trousseau
[UAK215] a une carabine en métal et un grand porte-clés. Les stylos et les porte-clés
sont présentés dans un coffret spécial (personnalisé Ungaro) et sont accompagnés
d'un certificat d'authenticité et d'une garantie internationale de 2 ans.

LA008

LA009
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Set ungaro composé de porte document -
bloc notes noir A5 et de stylos en métal de
luxe - en laiton au design élégant et moderne.
Le bloc-notes [UDM410] contient 40 pages et
une fermeture élégante, tandis que le stylo
[USI4104] contient la pâte d’écriture bleue. Le
porte document et le stylos portent
l’inscription Ungaro et sont présentés dans un
coffret cadeau spécial. Excellent cadeau VIP.

Set de bloc-notes A6 et stylo. Le cahier
Alesso est fabriqué dans un matériau doux et
grainé. Une rayure en tissu de costume gris
tweed est insérée dans le coin inférieur droit,
donnant un aspect couture à cet article pour
homme très classique. Un accessoire de
bureau très élégant et masculin, à assortir au
stylo Alesso Black & Gun.

LA010

LA011
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Ce portefeuille Aria zippée pour femmes
d’Ungaro est fabriqué dans le cuir grainé beige-
marron le plus doux. La conception est simple
mais comporte des accents distinctifs, tels que
le logo plaqué or clair et les extracteurs de
fermeture à glissière en relief qui lui donnent
un look unique et luxueux.

Ce portefeuille Aria zippée pour femmes
d’Ungaro est fabriqué dans le cuir grainé noir le
plus doux. La conception est simple mais
comporte des accents distinctifs, tels que le
logo plaqué or clair et les extracteurs de
fermeture à glissière en relief qui lui donnent
un look unique et luxueux.

LA012

LA013
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Set de bloc-notes A6 et stylo. L'EQUATEUR de
CACHAREL est un beau cahier féminin aux couleurs
printanières éclatantes. Sa couverture rigide aux coins
arrondis est ornée d'un imprimé floral brillant de
couleur beige clair sur un fond noir mat blanc. Il
contient 70 pages vierges.

Set de porte clé et foulard. Une touche finale à
votre tenue en portant ce magnifique foulard
FAIRY GARDEN de CACHAREL. Avec un motif de
fleurs et 100% soie, il se portera avec vos meilleures
tenues. Il est emballé dans une belle boîte-cadeau.

LA014

LA015
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Set de stylo métal et bloc-notes A5. Le stylo comporte
un stylet pour écrans tactiles et ordinateurs portables. 

Set de stylo métal et foulard gris pour femme. Le
foulard est en soie naturelle avec un imprimé élégant.

Portefeuille Cacharel rouge. Le portefeuille
est intelligemment pensé avec de
multiples emplacements au format carte
de banque et un compartiment central
pour la monnaie. Le portefeuille est livrée
dans un coffret haut de gamme. Une trés
bonne idée cadeau pour les fêtes.

LA016

LA017

LA018
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Portefeuille Cacharel bleue. Le
portefeuille est intelligemment pensé
avec de multiples emplacements au
format carte de banque et un
compartiment central pour la monnaie.
Le portefeuille est livrée dans un coffret
haut de gamme. Une trés bonne idée
cadeau pour les fêtes.

Coffret portefeuille et porte clés Cacharel
couleur nude. Le portefeuille est
intelligemment pensé avec de multiples
emplacements au format carte de
banque et un compartiment central pour
la monnaie. Le portefeuille et porte clés
sont livrés dans un coffret Cacharel haut
de gamme.

Coffret portefeuille et porte clés Cacharel
couleur rouge bordeaux. Le portefeuille
est intelligemment pensé avec de
multiples emplacements au format carte
de banque et un compartiment central
pour la monnaie. Le portefeuille et porte
clés sont livrés dans un coffret Cacharel
haut de gamme.

LA019

LA020

LA021
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Coffret portefeuille et porte clés Cacharel
couleur noir. Le portefeuille est
intelligemment pensé avec de multiples
emplacements au format carte de
banque et un compartiment central pour
la monnaie. Le portefeuille et porte clés
sont livrés dans un coffret Cacharel haut
de gamme.

La parure BIRD de CACHAREL est
composée d'un stylo bicolore et d'un
porte-clés. Le stylo bille est à encre bleue
de type Parker, il est en laiton avec une
surcouche de laque de qualité
supérieure, les attributs sont dorées et il
mesure 140x10x10 mm. La parure est
livrée en coffret cadeau.

Portefeuilles de luxe Cacharel, en cuir marron naturel au design élégant et aux
finitions de haute qualité, avec 11 compartiments pour les cartes et des poches pour
les billets et la légitimité. Les portefeuilles portent l'inscription Cacharel, présentés
dans un coffret spécial et accompagnés d'un certificat d'authenticité et d'une garantie
internationale de 2 ans. Dimensions: 192 x 100 x 15 mm - Poids: 88gr

LA022

LA023

LA024

82



Cette parure se compose de 2 accessoires
féminins et délicats issus de la collection
"Madeleine". Un carnet de 96 pages blanches
avec couverture souple et marque-page
délicat, paré d'un imprimé exotique vibrant
(poids : 373 g - Dimensions fermées : 153 x 213
x 15 mm). Un porte-clés doté d'une fleur
blanche émaillée de métal doré clair, et d'un
cœur rempli de pierres de cristal multicolores
(poids : 46 g - Dimensions : 49 x 10 x 110 cm).
Parure livrée dans son coffret prestige
Cacharel.

Set de montre bloc-notes A6, stylo et porte clé. Le carnet de notes Cacharel A6 recouvert de
simili cuir noir grainé lisse, avec logo Cacharel en relief et accents dorés pâles - Plaque avec
le logo C et un pagemark avec des breloques marqués. Simple, féminine et enjouée. Le
porte-clés orné d’un cercle doré clair trouve sa touche très féminine dans l’arc noir
délicatement fixé dessus. La signature Cacharel est gravée dans la partie inférieure du
trousseau de clés.

LA025

LA026
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Set de montre de luxe et foulard. La montre Cacharel “Hirondelle” est le reflet de
l’image de marque: féminine et romantique. La couleur bleue de nuit profonde du
bracelet en cuir et le cadran effet soleil sont mis en évidence par des pièces et pailleté
encore sous-estimées d’impression de fleurs nettes de métaux chrome. Le foulard
“Hirondelle” bleu foncé profond Cacharel est orné d’un imprimé d’oiseau
emblématique de la maison de couture. Simple et romantique, il s’agit d’une
déclaration de mode faite de la soie la plus douce au monde.

LA027

84



Set de bloc-notes A6 et stylo. Le carnet A6
de la gamme "Evidence" est le compagnon
de voyage idéal. Il comporte 80 pages
vierges, un signet à ruban et une
couverture rigide à fermeture magnétique.
Le stylo bille Evidence Burgundy est
recouvert de cuir pour une touche
essentielle et intemporelle d'une forme
iconique et élégante. 

Set de bloc-notes A6 et stylo. Ornée d'une
cercle métallique sur le coté et avec 80
pages ce carnet Nina Ricci de luxe est un
excellent cadeau d'affaires pour vos clientes
VIP qui servira pour les meetings et notes de
tous les jours.

La parure "Dune Black" de NINA RICCI
est composée d'un stylo bille et d'un
magnifique carnet dont la couverture
est rigide et la fermeture à rabat est
aimantée. Tous deux sont ornés d'une
surface texturée noire qui contraste
avec les parties chromées. Le carnet est
composé de 80 pages et se ferme grâce
à un petit aimant. il mesure 145 x 115x
17 mm.

Ce bel ensemble de la ligne NEVE de chez
NINA RICCI composé d'un carnet A6 et
d'un stylo bille, le tout en cuir blanc et
aux imprimés fleuris, est très féminin. Le
carnet A6 comprend 75 pages et mesure
142 x 105 x 15 mm. Le stylo bille à une
cartouche Parker bleue. Ce set est livré
dans une belle boite cadeau.

LA028

LA029

LA030

LA031
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Set de bloc notes A6 avec stylo et porte clés.
Le notebook "Fermoir" Nina Ricci est
l'accessoire d'écriture sophistiqué ultime.
Fabriqué en imitation cuir très lisse et
luxueuse de couleur rose poudre, il se
distingue par la fermeture de signature nina
ricci plaquée or clair. 

Set de bloc notes "Fermoir" A6 avec stylo et
porte clés. Le porte-clés Nina Ricci Echapée, avec
son anneau texturé imitation cuir rose poudré et
son gland plaqué or clair de bijoux délicats
comme des chaînes, est sophistiqué et raffiné.
La signature du logo est sobre mais présente. Le
stylo "Echapée" de Nina Ricci lui est raffiné et
luxueux.
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Le set  est un det de bloc-notes A6 et stylo. Disponible en trois couleurs en trois
références.  Le carnet de notes A6 de NINA RICCI est dotée d'une couverture en PU
rouge avec des pages blanches . Ce set est le compagnon idéal de toutes vos pensées
et de vos notes. Le logo NINA RICCI est imprimé en dorée sur la couverture. Nombre
de pages: 120 - livré avec son coffret cadeau.
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Set de porte-clés et stylo. Le porte-clés
Médaillon est féminin et luxueux avec le
logo Nina Ricci qui apparaît subtilement
sur la finition or clair brillant. Le stylo
bille laqué taupe mat Medaillon avec sa
plaque de signature ronde en or clair sur
son anneau central est féminin et
élégant.

Parure Club (stylo bille & carnet A6) Carnet Club A6 de Nina Ricci. Ce carnet possède une
couverture noire en simili cuir. Sa couverture rigide est idéale pour la prise de note
pendant vos réunions. De format 112 x 145 x 17 mm, il se range facilement dans votre
porte-document ou sac à main. Il contient 100 pages blanches.
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Parure Nina Ricci (stylo bille, carnet A5 & porte-clefs)
Fabriqué dans un matériau ivoire doux et élégant, le
carnet Lien A5 de Nina Ricci est luxueux avec ses deux
cordes qui passent sous le pont discret de la signature or
clair. Couverture rigide, 80 pages blanches. Poids : 737 g -
Dimensions : 214 x 22 x 158 mm. Livré dans son élégant
coffret Nina Ricci.

Le stylo bille Lien, jouant sur le contraste entre le corps laqué
blanc cassé brillant et la matière texturée taupe mat sur son
anneau central, est raffiné et luxueux. Le porte-clés
Médaillon est féminin et luxueux avec le logo Nina Ricci qui
apparaît subtilement sur la finition or clair brillant.
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